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BÁO CÁO
Thẩm tra Đề án, Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc sắp xếp 

đơn vị hành chính cấp xã trên địa bàn huyện


Thực hiện sự phân công của Thường trực HĐND huyện, Ban pháp chế đã tiến hành thẩm tra Đề án, Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã trên địa bàn huyện Phú Lộc.

Qua thẩm tra, Ban pháp chế thống nhất với nội dung của Đề án, Tờ trình và dự thảo Nghị quyết do UBND huyện trình. Tại kỳ họp này, Ban pháp chế xin báo cáo làm rõ thêm một số nội dung như sau:

1. Về cơ sở pháp lý và sự cần thiết ban hành Nghị quyết

Huyện Phú Lộc có 18 đơn vị hành chính trực thuộc, gồm 16 xã và 02 thị trấn. Căn cứ vào số liệu kiểm kê đất đai và số liệu dân số được công bố năm 2018, qua rà soát thực trạng đơn vị hành chính, huyện Phú Lộc có 12 xã chưa đạt cả 02 tiêu chuẩn về diện tích và dân số, trong đó có 01 xã (Vinh Hải) chưa đạt 50% cả 02 tiêu chuẩn về diện tích và dân số. Như vậy, xã Vinh Hải chưa đảm bảo tiêu chuẩn đơn vị hành chính nông thôn theo quy định tại Điều 3, Mục 1, Chương 1, Nghị quyết số 1211/2016/UBTVQH13 ngày 25/5/2016 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về tiêu chuẩn của đơn vị hành chính và phân loại đơn vị hành chính. 
Với quan điểm sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả; thực hiện tinh giản biên chế, cơ cấu lại và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, người lao động; phát huy hiệu quả đầu tư kinh tế -xã hội của địa phương, nâng cao đời sống nhân dân. Vì vậy, tại kỳ họp này UBND huyện trình Hội đồng nhân dân huyện xem xét thông qua Đề án, Tờ trình, dự thảo Nghị quyết sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã trên địa bàn huyện là hoàn toàn phù hợp chủ trương đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước. Đây là vấn đề thực sự cần thiết, phù hợp với Nghị quyết số 37-NQ/TW ngày 24/12/2018 của Bộ Chính trị về việc sắp xếp các đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã và Nghị quyết số 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Hội nghị lần thứ sáu Ban Chấp hành hành Trung ương khóa XII về một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả.
2. Về nội dung Tờ trình và dự thảo Nghị quyết

Theo Tờ trình của UBND huyện, nhập xã Vinh Hải - xã thuộc diện sắp xếp  (có diện tích tự nhiên là 5,7km2; dân số 2.058 người) với xã Vinh Giang - xã liền kề ( có diện tích tự nhiên là 18,73km2, dân số  4.682 người); sau khi nhập, xã mới với tên gọi: xã Giang Hải, có diện tích tự nhiên là 24,43km2 (đạt 81,43%), dân số 6.740  người (đạt 84,25%). Như vậy, toàn huyện sẽ giảm được 1 đơn vị hành chính cấp xã.
Đối chiếu với các quy định của pháp luật hiện hành, Tờ trình do Ủy ban nhân dân huyện trình về việc thông qua Đề án sắp xếp các đơn vị hành chính cấp xã trên địa bàn huyện đảm bảo đầy đủ yêu cầu về căn cứ pháp lý và trình tự, thủ tục.

Qua thẩm tra, Ban Pháp chế nhận thấy rằng, căn cứ các quy định tại Nghị quyết số 653/2019/UBTVQH14, nhập xã Vinh Hải -xã thuộc diện sắp xếp với xã Vinh Giang - xã liên kề, thành lập đơn vị hành chính mới xã Giang Hải là phù hợp, đảm bảo sự liên kết và phát triển của địa phương. Do đó, Ban Pháp chế đề nghị Hội đồng nhân dân huyện xem xét thông qua dự thảo Nghị quyết nêu trên để Uỷ ban nhân dân huyện có cơ sở trình cấp có thẩm quyền theo quy định. 
3. Một số đề xuất, kiến nghị:
Để đảm bảo các quy định của pháp luật về việc sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã trên địa bàn huyện. Ban Pháp chế kiến nghị UBND huyện như sau:
UBND huyện hoàn chỉnh hồ sơ, Đề án sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã trình UBND tỉnh đảm bảo thời gian theo quy định.
Chỉ đạo các phòng, ban chuyên môn hướng dẫn UBND các xã thực hiện việc chuyển đổi các loại giấy tờ cho cá nhân, tổ chức khi thay đổi địa giới đơn vị hành chính, tạo điều kiện thuận lợi cho người dân về thủ tục hành chính, tư pháp có liên quan đến tên mới của xã.
Trên đây là báo cáo của Ban Pháp chế HĐND huyện thẩm tra Đề án,Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã trên địa bàn huyện, kính trình Hội đồng nhân dân huyện xem xét, quyết định./.
	Nơi nhận:

- CT và các PCT HĐND huyện;  (báo cáo)
- Các vị ĐB HĐND huyện;
- Các ĐB tham dự kỳ họp;

- VP: LĐ và CV  HĐND;
- Lưu: VT.
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