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THÔNG BÁO

Về nội dung họp liên tịch chuẩn bị kỳ họp Chuyên đề lần thứ 4, 

HĐND huyện Phú Lộc khóa XI, nhiệm kỳ 2016 - 2021


Theo đề nghị của Chủ tịch UBND huyện, ngày 02 tháng 11 năm 2020, Thường trực HĐND huyện tổ chức phiên họp liên tịch với đại diện lãnh đạo UBND huyện, lãnh đạo các Ban HĐND huyện và các cơ quan liên quan để thảo luận, thống nhất nội dung, thời gian và các vấn đề về công tác chuẩn bị cho kỳ họp Chuyên đề lần thứ 4, HĐND huyện khóa XI, nhiệm kỳ 2016 – 2021; do đồng chí Trần Đức Thành – Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện chủ trì.

Sau khi đồng chí chủ trì đặt vấn đề về nội dung, yêu cầu và mục đích của phiên họp, ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp, phiên họp đã thống nhất một số vấn đề liên quan đến nội dung, chương trình và thời gian tổ chức kỳ họp Chuyên đề lần thứ 4, HĐND huyện khóa XI, nhiệm kỳ 2016 - 2021, như sau: 

I. Nội dung kỳ họp Chuyên đề lần thứ 4, HĐND huyện khóa XI

Theo quy định của Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015, Luật Sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019, Luật Hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân ngày 20/11/2015; dự kiến kỳ họp Chuyên đề lần thứ 4, HĐND huyện khóa XI sẽ xem xét, phê duyệt chủ trương đầu tư các công trình trong kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021 – 2025 (năm 2021); xem xét thực hiện thủ tục bầu, miễn nhiệm các chức danh của Ủy ban nhân dân huyện Phú Lộc khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021, cụ thể như sau:

1. Tờ trình và dự thảo nghị quyết của UBND huyện

- Tờ trình về việc đề nghị phê duyệt chủ trương đầu tư các công trình trong kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021 – 2025 (năm 2021) (kèm dự thảo Nghị quyết).
- Tờ trình về việc miễn nhiệm chức vụ Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Phú Lộc khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021.
- Tờ trình về việc miễn nhiệm Ủy viên Ủy ban nhân dân huyện Phú Lộc khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021.

- Tờ trình về việc giới thiệu nhân sự ứng cử chức vụ Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Phú Lộc, nhiệm kỳ 2016-2021.
2. Báo cáo của Ban Kinh tế - Xã hội: 
- Báo cáo thẩm tra Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc phê duyệt chủ trương đầu tư các công trình trong kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021 – 2025 (năm 2021).
3. Báo cáo của Ban Pháp chế: 

- Báo cáo thẩm tra Tờ trình về việc miễn nhiệm chức vụ Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Phú Lộc khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021.
- Báo cáo thẩm tra Tờ trình về việc miễn nhiệm Ủy viên Ủy ban nhân dân huyện Phú Lộc khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021.

- Báo cáo thẩm tra Tờ trình về việc giới thiệu nhân sự ứng cử chức vụ Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Phú Lộc, nhiệm kỳ 2016-2021.
4. Nghị quyết dự kiến thông qua tại kỳ họp Chuyên đề lần thứ 4:

- Nghị quyết về việc phê duyệt chủ trương đầu tư các công trình trong kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021 – 2025 (năm 2021).
- Nghị quyết về việc xác nhận kết quả miễn nhiệm Ủy viên UBND huyện Phú Lộc khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021.
- Nghị quyết về việc xác nhận kết quả miễn nhiệm chức vụ Phó Chủ tịch UBND huyện Phú Lộc khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021.

- Nghị quyết về việc xác nhận kết quả bầu cử chức vụ Phó Chủ tịch UBND huyện Phú Lộc khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021.
II. Thời gian và địa điểm tổ chức kỳ họp:

1. Thời gian: Kỳ họp Chuyên đề lần thứ 4, HĐND huyện khóa XI, nhiệm kỳ 2016 - 2021 dự kiến tổ chức trong 01 buổi, ngày 10/11/2020.

2. Địa điểm: Kỳ họp Chuyên đề lần thứ 4, HĐND huyện khóa XI được tổ chức tại Hội trường B (tầng 1) – Trụ sở HĐND & UBND huyện.

III. Một số nhiệm vụ cụ thể:

Trên cơ sở nội dung, chương trình và thời gian tổ chức kỳ họp đã được phiên họp liên tịch thống nhất, Thường trực HĐND huyện đề nghị các cơ quan liên quan khẩn trương thực hiện một số nhiệm vụ sau:

1. Đối với UBND huyện: Chỉ đạo, phân công các phòng, ban liên quan chuẩn bị các nội dung tờ trình, dự thảo nghị quyết trình tại kỳ họp; hoàn thành, gửi Thường trực và Ban Kinh tế - Xã hội, Ban Pháp chế HĐND huyện nghiên cứu, thẩm tra; gửi các đại biểu HĐND huyện (qua thư điện tử) nghiên cứu đúng thời gian quy định.
2. Đối với Thường trực HĐND huyện:

a) Chỉ đạo, phân công Văn phòng HĐND và UBND huyện, các bộ phận liên quan chuẩn bị các nội dung, dự thảo nghị quyết; Ban Kinh tế - Xã hội, Ban Pháp chế HĐND huyện làm việc với các cơ quan liên quan để chuẩn bị tốt cho kỳ họp.

b) Phối hợp với UBND huyện đôn đốc các cơ quan liên quan trong công tác chuẩn bị tờ trình và dự thảo các nghị quyết trình tại kỳ họp; hoàn thành trước ngày 04/11/2020.
3. Đối với các Ban của HĐND huyện: 

Chủ động xây dựng chương trình, kế hoạch hoạt động của Ban mình; sắp xếp thời gian tổ chức thực hiện thẩm tra tờ trình và dự thảo nghị quyết để xây dựng báo cáo thẩm tra trình HĐND huyện về những nội dung liên quan trước ngày 06/11/2020 và gửi báo cáo cho đại biểu HĐND huyện (qua thư điện tử) nghiên cứu theo đúng thời gian quy định.

4. Văn phòng HĐND và UBND huyện: Chủ động tham mưu Thường trực HĐND, UBND huyện đôn đốc các cơ quan, đơn vị liên quan khẩn trương chuẩn bị tờ trình và dự thảo nghị quyết trình kỳ họp; chuẩn bị tốt công tác hậu cần, phục vụ kỳ họp.
Thường trực HĐND huyện đề nghị các cơ quan, đơn vị liên quan và các đại biểu HĐND huyện tổ chức thực hiện theo đúng chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn đã được pháp luật quy định, góp phần tổ chức kỳ họp Chuyên đề lần thứ 4, HĐND huyện khóa XI, nhiệm kỳ 2016 - 2021 thành công tốt đẹp./.

Nơi nhận:                                                   
  TM. THƯỜNG TRỰC HĐND 
- TT. HĐND tỉnh;                                         
KT. CHỦ TỊCH

- UBND tỉnh;                                (Để   
PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC
- VP đoàn ĐBQH, VP HĐND;     báo 
- VP UBND tỉnh;                          cáo)
- Thường vụ Huyện ủy; 

- Chủ tịch, các PCT. HĐND huyện;

- UBND huyện;                                                         
- Ban Thường trực UBMTTQVN huyện;

- Các Ban HĐND, các đại biểu HĐND huyện;                            Hoàng Thị Diệu Hoa
- Các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể cấp huyện; 

- Thường trực HĐND, UBND, UBMTTQVN các xã, thị trấn;

- VP: LĐ và Chuyên viên: HĐND; 

- Lưu: VT.
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