	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN

HUYỆN PHÚ LỘC

Số: 65/NQ-HĐND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Phú Lộc, ngày 17 tháng 12 năm 2019


NGHỊ QUYẾT
Về việc sắp xếp mạng lưới các đơn vị sự nghiệp giáo dục 
trên địa bàn huyện Phú Lộc, giai đoạn 2020-2030 


HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN PHÚ LỘC
KHÓA XI, KỲ HỌP THỨ 9
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015;

Căn cứ Luật Giáo dục ngày 14/6/2005; 
Căn cứ Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Giáo dục ngày 25/11/2009;
Căn cứ Nghị định số 127/2018/NĐ-CP ngày 21 tháng 9 năm 2018 của Chính phủ quy định trách nhiệm quản lý nhà nước về giáo dục;

Căn cứ Nghị định số 55/2012/NĐ-CP ngày 28 tháng 6 năm 2012 của Chính phủ về thành lập, tổ chức lại, giải thể đơn vị sự nghiệp công lập; 
Căn cứ Nghị quyết 08/NQ-CP ngày 24 tháng 01 năm 2018 của Chính phủ về Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 19-NQ/TW;
Xét Tờ trình số 4493/TTr-UBND ngày 12 tháng 12 năm 2019 của Ủy ban nhân dân huyện về việc đề nghị thông qua Đề án sắp xếp mạng lưới các đơn vị sự nghiệp giáo dục trên địa bàn huyện Phú Lộc, giai đoạn 2020-2030; Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân huyện và ý kiến thảo luận của đại biểu Hội đồng nhân dân huyện tại kỳ họp,

QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Tán thành và thông qua Đề án sắp xếp mạng lưới các đơn vị sự nghiệp giáo dục trên địa bàn huyện Phú Lộc, giai đoạn 2020-2030 (có Đề án chi tiết kèm theo):
Hội đồng nhân dân huyện nhấn mạnh một số nội dung chính sau:

1. Mục tiêu 

a) Mục tiêu chung:
- Đáp ứng nhu cầu đổi mới căn bản, toàn diện và đồng bộ hệ thống các đơn vị sự nghiệp công lập, đảm bảo tinh gọn, có cơ cấu hợp lý, có năng lực tự chủ, hoạt động hiệu lực, hiệu quả; chất lượng giáo dục ngày càng cao.

- Giảm mạnh đầu mối, tập trung giảm mạnh các trường, các điểm trường; đưa học sinh ở các điểm trường lẻ về học tại điểm trường chính. Thực hiện tinh giản biên chế gắn với cơ cấu lại, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức.

- Đảm bảo về quy mô, điện tích các trường, điểm trường nhằm nâng cao chất lượng giáo dục toàn điện, đào tạo nguồn nhân lực cho huyện.
b) Mục tiêu cụ thể: Đến năm 2030: Giảm 14 đơn vị sự nghiệp giáo dục (20,9% đơn vị) và giảm 34 điểm trường phụ. Trong đó, giai đoạn từ năm 2020-2025 giảm 14 đơn vị sự nghiệp giáo dục và giảm 26 điểm trường; giai đoạn từ năm 2026-2030 giảm 8 điểm trường. (Chi tiết tại phụ lục 1 và 2 của Đề án).
2. Nguyên tắc 
a) Đối với các trường có quy mô nhỏ, có nhiều điểm trường:
- Việc xóa điểm trường hoặc sáp nhập trường phải thực hiện trên nguyên tắc tạo thuận lợi cho người dân, đảm bảo quyền lợi học tập của học sinh; phù hợp với quy hoạch, yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội của địa phương, gắn với mục tiêu xây dựng nông thôn mới, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục;

- Đảm bảo sĩ số học sinh/lớp theo quy định; đồng thời có giải pháp phù hợp thuận lợi, an toàn cho việc đi lại của học sinh khi đến trường; không để xảy ra tình trạng học sinh bỏ học do đi lại quá xa;

- Chỉ sáp nhập các trường có quy mô nhỏ ở cùng địa bàn cấp xã, các trường Tiểu học có quy mô dưới 10 lớp, xem xét ghép với trường Trung học cơ sở trên cùng địa bàn xã; các xã có 2 đến 3 trường Tiểu học, xem xét sáp nhập thành một trường nhưng phải đảm bảo về cơ sở vật chất và đội ngũ giáo viên;

- Không sáp nhập các cơ sở giáo dục mầm non với các cơ sở giáo dục phổ thông;

- Chuyển đổi mục đích sử dụng đất đai, cơ sở vật chất tại những điểm trường được chuyển đi đảm bảo phù hợp với quy hoạch, hiệu quả, tránh lãng phí.

b) Về cơ chế, chính sách:
- Bố trí, sắp xếp và giải quyết đầy đủ chế độ, chính sách cho giáo viên, nhân viên, cán bộ quản lý sau khi xóa điểm trường hoặc sáp nhập trường theo đúng quy định;

- Hỗ trợ nhằm đảm bảo yêu cầu tối thiểu về cơ sở vật chất, thiết bị dạy học, đồ dùng, đồ chơi cho các điểm trường nơi chuyển đến.

3. Nhiệm vụ
- Tuyên truyền, tập trung quán triệt, nâng cao nhận thức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên về tinh thần Nghị quyết 19-NQ/TW, quán triệt cho toàn đội ngũ thấy được mục đích, yêu cầu, ý nghĩa, tầm quan trọng của việc sắp xếp mạng lưới các đơn vị sự nghiệp giáo dục;

- Xem xét tham mưu biên chế của trường thành lập sau sáp nhập bằng tổng biên chế của hai trường trước khi sáp nhập, sau khi trừ đi số biên chế là cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên hành chính thừa điều động, luân chuyển sang các trường khác trong huyện.

- Có phương án sắp xếp hợp lý cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên hành chính sau sắp xếp các đơn vị sự nghiệp giáo dục đảm bảo đúng quy định. 

- Về cơ sở vật chất, tài sản và tài chính như: Trụ sở, văn phòng nhà trường, các phòng học, thiết bị đồ dùng giảng dạy... sau khi sắp xếp đảm bảo tính hợp lý nhất, tránh lãng phí.

- Rà soát, điều chỉnh, bổ sung đất cho các cơ sở giáo dục nhằm đảm bảo đủ quỹ đất cho các trường; đồng thời, dành quỹ đất dự phòng cho các cơ sở dự kiến phát triển theo đề án sắp xếp trong các giai đoạn tiếp theo.

4. Giải pháp thực hiện 
- Các cơ quan, ban, ngành liên quan, UBND các xã, thị trấn phối hợp chặt chẽ, tạo điều kiện thuận lợi và có sự hỗ trợ cần thiết, kịp thời cho nhân dân, học sinh và nhà trường thấy được tầm quan trọng của việc thực hiện sắp xếp mạng lưới các đơn vị sự nghiệp giáo dục giai đoạn 2020 - 2030.

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền để tạo sự chuyển biến tích cực của các cấp, các ngành và nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, học sinh, phụ huynh học sinh và toàn thể nhân dân về chủ trương của Đảng, Nhà nước, chủ trương, Nghị quyết của Huyện ủy, HĐND, UBND huyện đối với công tác giáo dục - đào tạo. Làm tốt công tác tuyên truyền, vận động để tạo sự đồng thuận trong phụ huynh và nhân dân đối với Đề án.

- Chỉ đạo các trường sau khi xóa điểm trường lẻ hoặc sáp nhập phải khẩn trương xây dựng kế hoạch và chiến lược phát triển của nhà trường. Sớm kiện toàn các tổ chức và bộ máy của nhà trường để đi vào hoạt động hiệu quả, khoa học và đáp ứng nhu cầu nguyện vọng của học sinh và nhân dân. 
- Chỉ đạo sát về chuyên môn, sớm ổn định nề nếp phục vụ cho việc dạy và học được tốt hơn. Phải đảm bảo sau khi xóa, giảm điểm trường, sáp nhập chất lượng giảng dạy phải tốt hơn, cơ sở vật chất phải khang trang, hợp lý, thuận tiện hơn...

d) Đổi mới công tác quản lý; xây dựng tổ chức:
- Tiếp tục thực hiện việc đổi mới công tác quản lý giáo dục, xác định rõ trách nhiệm của cơ quan quản lý nhà nước về giáo dục; thực hiện đồng bộ việc phân cấp quản lý, xây dựng cơ chế phối hợp giữa ngành Giáo dục đào tạo với các cơ quan chuyên môn của UBND huyện, các xã, thị trấn; tăng cường tính chủ động, sáng tạo của các đơn vị sự nghiệp giáo dục.

- Tăng cường xây dựng đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên đủ năng lực, phẩm chất thực hiện tốt nhiệm vụ giảng dạy và giáo dục học sinh; đảm bảo đủ số lượng và chất lượng giáo viên cho các ngành học, cấp học theo quy định. Làm tốt công tác quy hoạch, tạo nguồn; triển khai chặt chẽ quy trình bồi dưỡng, tuyển chọn, thi tuyển, luân chuyển cán bộ, giáo viên, nhân viên; đánh giá đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục theo chuẩn. Khuyến khích việc tự học, tự bồi dưỡng trong cán bộ giáo viên, nhân viên.

- Thường xuyên củng cố, đổi mới nâng cao chất lượng hoạt động của tổ chức Đảng, đoàn thể trong các đơn vị sự nghiệp giáo dục trên địa bàn huyện.

5. Thời gian thực hiện Đề án: Từ năm 2020 đến 2030.

Điều 2. Tổ chức thực hiện

1. Giao Uỷ ban nhân dân huyện thực hiện Nghị quyết. Bố trí ngân sách và huy động các nguồn lực phù hợp để tổ chức thực hiện Đề án theo lộ trình đã đề ra. Hàng năm báo cáo kết quả về Hội đồng nhân dân huyện.

2. Giao Thường trực Hội đồng nhân dân huyện, các Ban Hội đồng nhân dân huyện, các đại biểu Hội đồng nhân dân huyện phối hợp Ban Thường trực Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện tiến hành giám sát việc thực hiện Nghị quyết theo nhiệm vụ, quyền hạn đã được pháp luật quy định.

Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân huyện khóa XI, kỳ họp thứ 9 thông qua ngày 17 tháng 12 năm 2019./.

	  Nơi nhận:

- Thường trực HĐND tỉnh; 

- UBND tỉnh;

- Sở Giáo dục và Đào tạo, Tư pháp;

- Công thông tin điện tử tỉnh;

- Thường trực Huyện ủy;

- Thường trực HĐND huyện;

- UBND huyện;

- Ban Thường trực UBMTTQVN huyện;

- Văn phòng và các Ban của Huyện uỷ;

- Các Ban HĐND và đại biểu HĐND huyện;

- Các cơ quan, ban ngành, đoàn thể cấp huyện;
- Các cơ quan TW trên địa bàn;

- HĐND, UBND các xã, thị trấn;

- VP: CVP, các PCVP và chuyên viên;

- Lưu: VT.
	CHỦ TỊCH
Trần Đức Thành
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