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NGHỊ QUYẾT

Về việc đẩy mạnh các giải pháp để thực hiện hoàn thành

nhiệm vụ kinh tế - xã hội năm 2019

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN PHÚ LỘC

KHOÁ XI, KỲ HỌP THỨ 8
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015;
Sau khi xem xét Báo cáo số 2222/BC-UBND ngày 28 tháng 6 năm 2019 của Uỷ ban nhân dân huyện về tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm, nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2019; Báo cáo số 2413/BC-UBND ngày 12 tháng 7 năm 2019 của Uỷ ban nhân dân huyện về Kết quả thực hiện các chương trình kinh tế - xã hội trọng điểm 6 tháng đầu năm, nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2019; Báo cáo thẩm tra của các Ban Hội đồng nhân dân huyện; ý kiến thảo luận của đại biểu Hội đồng nhân dân huyện tại kỳ họp.

QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Tán thành và thông qua các giải pháp để thực hiện hoàn thành nhiệm vụ kinh tế - xã hội trên địa bàn huyện năm 2019.
Hội đồng nhân dân huyện nhấn mạnh một số nội dung chính sau:

1. Tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm 2019.
Trong 6 tháng đầu năm 2019, với sự nỗ lực, quyết tâm cao của cả hệ thống chính trị và các tầng lớp nhân dân, sự điều hành năng động, có hiệu quả của các cấp chính quyền, tình hình kinh tế - xã hội trên địa bàn huyện tiếp tục phát triển; an sinh xã hội được quan tâm, các đối tượng chính sách, gia đình khó khăn được chăm lo; quốc phòng, an ninh, trật tự an toàn xã hội được giữ vững.
Hầu hết các chỉ tiêu kinh tế - xã hội chủ yếu đạt trên 50% so với Nghị quyết của Hội đồng nhân dân huyện; trong đó, chỉ tiêu Thu ngân sách Nhà nước trên địa bàn đạt 63,0%; Chi ngân sách Nhà nước trên địa bàn đạt 60,0%; tổng lượng khách du lịch đạt 65,8% và tăng so với cùng kỳ. Các chương trình kinh tế - xã hội trọng điểm triển khai thực hiện có hiệu quả; chất lượng các hoạt động dịch vụ từng bước được nâng cao; sản xuất công nghiệp chuyển biến tích cực; công tác xây dựng nông thôn mới tiếp tục thực hiện tốt; tổng vốn đầu tư toàn xã hội đạt khá, nhiều công trình, dự án đã hoàn thành đưa vào sử dụng; công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng thực hiện đảm bảo tiến độ. Công tác cải cách hành chính được quan tâm đúng mức. Các lĩnh vực giáo dục, y tế, văn hóa - xã hội có sự chuyển biến tích cực; an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được giữ vững.
Bên cạnh những kết quả đạt được, kinh tế - xã hội của huyện vẫn còn những khó khăn, hạn chế như: chỉ tiêu Sản lượng nuôi trồng và đánh bắt thủy sản chỉ đạt 38,3%, Tổng đầu tư toàn xã hội chỉ đạt 40,9% so với Nghị quyết của Hội đồng nhân dân huyện; công tác quản lý trật tự xây dựng, tài nguyên và môi trường chưa đáp ứng yêu cầu, tình trạng lấn chiếm đất đai, xây dựng trái phép, vi phạm quy hoạch, khai thác trái phép cát, sỏi, đất làm vật liệu san lấp,... chưa được các địa phương xử lý kịp thời; tình hình lây lan của bệnh dịch tả lợn châu Phi trong chăn nuôi vẫn diễn biến phức tạp, công tác phòng chống dịch bệnh đã được tập trung chỉ đạo quyết liệt của cả hệ thống chính trị, nhưng tốc độ lây lan rất nhanh chóng (đã có 64 thôn, 15 xã xảy ra dịch bệnh); quản lý rừng và đất lâm nghiệp chưa được quan tâm đúng mức; tình trạng vi phạm quy định trong nuôi trồng thủy sản trên đầm phá còn diễn ra và có chiều hướng gia tăng, nhưng việc xử lý vi phạm còn chậm, chưa dứt điểm; dịch vụ du lịch chưa phát triển tương xứng với tiềm năng; chất lượng tham mưu của một số ngành mặc dù đã được cải thiện nhưng chưa đáp ứng yêu cầu, chế độ thông tin, báo cáo chưa nghiêm túc; hoạt động tội phạm, vi phạm pháp luật còn xảy ra; việc giải quyết đơn thư của công dân nhìn chung còn chậm, tỷ lệ giải quyết đơn chưa đạt yêu cầu đề ra...
2. Một số nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu trong 6 tháng cuối năm.
Hội đồng nhân dân huyện thống nhất với các nhiệm vụ và giải pháp mà Uỷ ban nhân dân huyện đã nêu trong báo cáo; đồng thời, nhấn mạnh một số nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu thực hiện trong 6 tháng cuối năm 2019 như sau:

a) Về phát triển sản xuất, kinh doanh
Tăng cường tuyên truyền, quảng bá tiềm năng, thế mạnh về du lịch, tập trung kêu gọi các nhà đầu tư đầu tư vào lĩnh vực phát triển du lịch. Đẩy mạnh công tác quản lý, giới thiệu và quảng bá danh hiệu Lăng Cô - vịnh đẹp thế giới; khai thác, phát huy thế mạnh và tiềm năng du lịch sinh thái biển và đầm phá, nâng cao chất lượng dịch vụ du lịch để thu hút khách lưu trú; tăng cường kiểm tra công tác bảo đảm vệ sinh an toàn thực phẩm, cảnh báo nguy hiểm, cứu hộ cứu nạn, chống đuối nước tại các điểm du lịch sinh thái; xử lý kịp thời tình trạng chèo kéo, đeo bám khách du lịch.
Thực hiện tốt chức năng quản lý các hoạt động thương mại trên địa bàn; tổ chức các chương trình xúc tiến thương mại nhằm giới thiệu, quảng bá và bán sản phẩm tại các Hội chợ thương mại trong và ngoài tỉnh. Tiếp tục tổ chức thực hiện tốt Đề án phát triển dịch vụ - du lịch huyện giai đoạn 2017-2020, tầm nhìn đến năm 2030, với các nhiệm vụ trọng tâm theo đề án đã phê duyệt.
Đẩy mạnh thực hiện Chương trình phát triển công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp. Phối hợp với Ban quản lý Khu kinh tế, công nghiệp tỉnh tiếp tục thực hiện có hiệu quả việc huy động, kêu gọi đầu tư để lấp đầy các khu công nghiệp, cụm công nghiệp. Hướng dẫn, khuyến khích phát triển ngành nghề phụ trợ tại khu công nghiệp, nhằm giải quyết việc làm tăng thu nhập cho người dân.
Tiếp tục chỉ đạo các Hợp tác xã và bà con nông dân chăm sóc, phòng chống sâu bệnh, phòng chống hạn cho cây trồng vụ Hè Thu; thực hiện tốt mô hình cánh đồng mẫu; tổ chức hội nghị đầu bờ đánh giá mô hình cánh đồng mẫu; chuyển đổi diện tích lúa thiếu nước sang các loại cây trồng khác để tăng hiệu quả kinh tế. Tập trung chỉ đạo ngành nông nghiệp, UBND các xã, thị trấn tổ chức tuyên truyền, thực hiện cam kết phòng chống dịch tả lợn Châu Phi tại các điểm giết mổ tập trung, các chợ, trang trại, gia trại, hộ gia đình; tăng cường kiểm tra công tác phòng chống dịch bệnh và theo dõi diễn biến tình hình dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn. Nâng cao năng lực quản lý, điều hành, phát huy vai trò của các HTX. Chỉ đạo nuôi trồng thủy sản có hiệu quả; tổ chức kiểm tra, xử lý các trường hợp vi phạm quy định về nuôi trồng và đánh bắt thuỷ sản trên đầm phá…

Chỉ đạo hoàn chỉnh quy hoạch xây dựng nông thôn mới 3 xã: Lộc Thủy, Lộc Tiến, Lộc Vĩnh; đôn đốc các xã thực hiện mô hình hỗ trợ phát triển sản xuất.

b) Về quy hoạch, xây dựng, giải phóng mặt bằng
Hoàn thành công tác lập và phê duyệt các dự án, đồ án quy hoạch đảm bảo chất lượng, tiến độ. Tập trung công tác quy hoạch phân lô các khu tái định cư, các khu dân cư mới theo định hướng quy hoạch xây dựng nông thôn mới và quy hoạch chung đô thị để tạo quỹ đất đấu giá và bố trí tái định cư.

Kịp thời tháo gỡ vướng mắc để đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình, đặc biệt là các công trình thuộc chương trình phát triển và chỉnh trang đô thị, chương trình xây dựng nông thôn mới, các công trình hạ tầng thiết yếu ở vùng khó khăn.

Tích cực phối hợp thực hiện tốt công tác giải phóng mặt bằng để triển khai xây dựng các công trình, dự án đầu tư trên địa bàn, đặc biệt là các dự án lớn, quan trọng của Trung ương, Tỉnh.

c) Về huy động vốn

Triển khai đồng bộ các giải pháp nhằm tăng nguồn thu, đôn đốc các nguồn thu đạt thấp; đẩy mạnh công tác chống thất thu, nợ đọng thuế nhằm hoàn thành kế hoạch đề ra. Đẩy mạnh công tác đấu giá thu tiền sử dụng đất theo kế hoạch đã được phê duyệt nhằm tạo nguồn thu đầu tư cơ sở hạ tầng.

Đẩy mạnh xã hội hóa trên các lĩnh vực giáo dục, y tế, văn hóa thể thao, hạ tầng kỹ thuật các cụm công nghiệp và môi trường để thu hút vốn đầu tư. Chủ động xúc tiến kêu gọi đầu tư, thực hiện đa dạng hóa các hình thức huy động vốn.

d) Về bảo vệ môi trường

Tăng cường công tác quản lý tài nguyên môi trường; tổ chức kiểm tra nhằm phát hiện, ngăn chặn và xử lý kịp thời các trường hợp lấn chiếm đất đai, khai thác khoáng sản trái phép, các trường hợp xả thải nước chưa qua xử lý, gây ô nhiễm môi trường.

Phối hợp chặt chẽ với các ngành, đơn vị của Trung ương và của Tỉnh trong việc theo dõi, quan trắc môi trường. Tiếp tục thực hiện Đề án Ngày chủ nhật xanh với nhiều việc làm thiết thực, hiệu quả.

Chuẩn bị tốt các điều kiện để phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn, nhất là ở các địa phương có nguy cơ sạt lở, lũ quét và vùng thấp trũng; có phương án phòng chống đối với biến đổi khí hậu và nước biển dâng.

đ) Về cải cách hành chính
Chỉ đạo xây dựng kế hoạch cụ thể để thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính; phân công rõ trách nhiệm thực hiện cho từng cơ quan, đơn vị và cán bộ, công chức, viên chức; thường xuyên tiến hành tự kiểm tra công vụ; nâng cao kỷ cương, kỷ luật hành chính, chấn chỉnh chế độ thông tin, báo cáo.
Triển khai thực hiện Đề án sắp xếp lại đơn vị hành chính cấp xã (sát nhập hai đơn vị hành chính cấp xã là Vinh Giang và Vinh Hải), thôn và tổ dân phố trên địa bàn huyện đạt mục đích, yêu cầu đề ra.
Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động chỉ đạo, điều hành. Tăng cường công tác kiểm tra định kỳ, đột xuất chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương hành chính, kiểm tra CCHC. Đưa nội dung CCHC vào tiêu chí xét thi đua, đánh giá mức độ hoàn thành nhiệm vụ của các cơ quan, đơn vị gắn với việc khen thưởng, kỷ luật cán bộ, công chức, viên chức.

Điều 2. Tổ chức thực hiện.
1. Giao Uỷ ban nhân dân huyện căn cứ các nhiệm vụ, giải pháp đã nêu tại Báo cáo về tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội và các chương trình kinh tế - xã hội trọng điểm sáu tháng đầu năm, nhiệm vụ trọng tâm sáu tháng cuối năm 2019 đã được Hội đồng nhân dân huyện thông qua và các nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm xác định tại Nghị quyết này để thực hiện.
2. Giao Thường trực Hội đồng nhân dân huyện, các Ban Hội đồng nhân dân huyện, các đại biểu Hội đồng nhân dân huyện phối hợp với Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện tiến hành giám sát, đôn đốc việc thực hiện Nghị quyết theo nhiệm vụ, quyền hạn đã được pháp luật quy định.
3. Hội đồng nhân dân huyện kêu gọi toàn thể cán bộ, quân và dân trong huyện nêu cao tinh thần làm chủ, đoàn kết, nhất trí, phát huy những kết quả đạt được, huy động mọi nguồn lực phấn đấu hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2019. 
Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân huyện Phú Lộc khoá XI, kỳ họp thứ 8 thông qua ngày 16 tháng 7 năm 2019 và có hiệu lực từ ngày 26 tháng 7 năm 2019./.
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