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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN

HUYỆN PHÚ LỘC
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 61 /TB-HĐND
	
Phú Lộc, ngày 08 tháng 7 năm 2021


THÔNG BÁO

Về nội dung Hội nghị liên tịch chuẩn bị kỳ họp thứ hai, 

HĐND huyện Phú Lộc khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026

Ngày 08 tháng 7 năm 2021, Thường trực HĐND huyện tổ chức Hội nghị liên tịch với đại diện lãnh đạo UBND, UBMTTQVN huyện, lãnh đạo các Ban HĐND huyện và các cơ quan liên quan để thảo luận, thống nhất nội dung, thời gian và các vấn đề về công tác chuẩn bị cho kỳ họp thứ hai, HĐND huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026; do đồng chí Nguyễn Văn Mạnh – Tỉnh ủy viên, Bí thư Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện chủ trì.

Sau khi đồng chí chủ trì đặt vấn đề về nội dung, yêu cầu và mục đích của Hội nghị, ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp, hội nghị đã thống nhất một số vấn đề liên quan đến nội dung, chương trình và thời gian tổ chức kỳ họp thứ hai, HĐND huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026, cụ thể như sau: 

I. NỘI DUNG KỲ HỌP LẦN THỨ HAI, HĐND HUYỆN KHÓA XII
Tại kỳ họp thứ hai, HĐND huyện khoá XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026 sẽ xem xét, đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội, ngân sách, quốc phòng - an ninh 6 tháng đầu năm 2021, bàn và quyết định các giải pháp nhằm tiếp tục đẩy mạnh thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ còn lại trong 6 tháng cuối năm 2021; quyết toán ngân sách huyện năm 2020; xem xét các báo cáo của Thường trực HĐND, UBND và các cơ quan hữu quan theo quy định của Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015, Luật Hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân ngày 20/11/2015; nghe Ban Thường trực UBMTTQVN huyện thông báo tình hình khối đại đoàn kết toàn dân 6 tháng đầu năm 2021.

Ngoài ra, HĐND huyện sẽ xem xét thông qua một số tờ trình, đề án theo thẩm quyền do UBND huyện trình, cụ thể như sau:

1. Báo cáo, tờ trình và dự thảo nghị quyết của UBND huyện

1.1. Báo cáo thường kỳ:

a) Báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm, nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2021 (kèm dự thảo nghị quyết).
b) Báo cáo tình hình thực hiện các chương trình KT-XH trọng điểm 6 tháng đầu năm, nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2021.
c) Báo cáo tình hình thực hiện dự toán ngân sách 6 tháng đầu năm, nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2021.
d) Báo cáo tổng quyết toán ngân sách huyện năm 2020 (kèm dự thảo nghị quyết).
đ) Báo cáo kết quả thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng và thực hành tiết kiệm, chống lãng phí 6 tháng đầu năm; nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2021.

e) Báo cáo công tác thanh tra, giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân 6 tháng đầu năm; nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2021.

g) Báo cáo kết quả công tác phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021.

h) Báo cáo kết quả thực hiện các kiến nghị của cử tri tại kỳ họp cuối năm 2020.

i) Báo cáo công tác chỉ đạo, điều hành của UBND huyện 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2021.

k) Báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch đầu tư công năm 2021, phương án phân bổ vốn đầu tư công năm 2022.

1.2. Báo cáo, Tờ trình, Nghị quyết chuyên đề:

- Tờ trình về việc đề nghị thông qua Đề án cho vay hỗ trợ tạo việc làm, duy trì việc làm trên địa bàn huyện Phú Lộc giai đoạn 2021-2025 (kèm dự thảo nghị quyết).

- Tờ trình về việc đề nghị thông qua Đề án xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia giai đoạn 2021-2025 (kèm dự thảo nghị quyết).

- Tờ trình về việc xin ý kiến về Nhiệm vụ Quy hoạch chung đô thị mới Vinh Hưng, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế (kèm dự thảo nghị quyết).
- Tờ trình về việc xin ý kiến về đồ án Điều chỉnh Quy hoạch chung thị trấn Phú Lộc, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2030 (kèm dự thảo nghị quyết).

- Tờ trình về việc phê duyệt chủ trương đầu tư các dự án đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 thuộc nguồn vốn ngân sách tỉnh phân cấp ngân sách huyện quản lý; dự án chỉnh trang đô thị do ngân sách tỉnh hỗ trợ (kèm dự thảo nghị quyết).
- Tờ trình về việc giới thiệu nhân sự ứng cử chức vụ Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Phú Lộc, nhiệm kỳ 2021-2026 (kèm dự thảo nghị quyết).
2. Báo cáo của Thường trực và các Ban HĐND huyện

2.1. Thường trực HĐND huyện:

a) Báo cáo hoạt động của HĐND, Thường trực và các Ban HĐND huyện 6 tháng đầu năm, nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2021.

b) Báo cáo tổng hợp ý kiến, kiến nghị của cử tri tại kỳ họp thứ hai, HĐND huyện khóa XII.

c) Tờ trình về việc đề nghị thông qua Chương trình giám sát của HĐND huyện năm 2022 (kèm dự thảo nghị quyết).

2.2. Báo cáo của các Ban HĐND huyện

a) Báo cáo của Ban Kinh tế - Xã hội:

- Báo cáo kết quả thẩm tra tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, chương trình trọng điểm và dự toán ngân sách 6 tháng đầu năm 2021; nhiệm vụ trọng tâm trong 6 tháng cuối năm 2021; kết quả thẩm tra Nghị quyết về một số nhiệm vụ và giải pháp nhằm thực hiện hoàn thành nhiệm vụ kinh tế - xã hội năm 2021; Nghị quyết về phê chuẩn quyết toán ngân sách huyện năm 2020;
- Báo cáo kết quả thẩm tra tờ trình và dự thảo nghị quyết về Đề án cho vay hỗ trợ tạo việc làm, duy trì việc làm trên địa bàn huyện Phú Lộc giai đoạn 2021-2025;

- Báo cáo kết quả thẩm tra tờ trình và dự thảo nghị quyết về Đề án xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia giai đoạn 2021-2025;

- Báo cáo kết quả thẩm tra tờ trình và dự thảo nghị quyết về việc phê duyệt chủ trương đầu tư các dự án đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 thuộc nguồn vốn ngân sách tỉnh phân cấp ngân sách huyện quản lý; dự án chỉnh trang đô thị do ngân sách tỉnh hỗ trợ.

b) Báo cáo của Ban Pháp chế: 
- Báo cáo kết quả thẩm tra các báo cáo về tình hình thực hiện pháp luật, quốc phòng, an ninh trên địa bàn huyện 6 tháng đầu năm, các giải pháp thực hiện 6 tháng cuối năm 2021;
- Báo cáo kết quả thẩm tra tờ trình và dự thảo nghị quyết về việc xin ý kiến về Nhiệm vụ Quy hoạch chung đô thị mới Vinh Hưng, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế;

- Báo cáo kết quả thẩm tra tờ trình và dự thảo nghị quyết về việc xin ý kiến về đồ án Điều chỉnh Quy hoạch chung thị trấn Phú Lộc, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2030;

- Báo cáo thẩm tra tờ trình và dự thảo nghị quyết về việc giới thiệu nhân sự ứng cử chức vụ Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Phú Lộc, nhiệm kỳ 2021-2026.
3. Báo cáo, thông báo của các cơ quan chức năng:

a) Thông báo của Ban Thường trực UBMTTQVN huyện về tình hình khối đại đoàn kết toàn dân, hoạt động tham gia xây dựng chính quyền và những kiến nghị của Mặt trận đối với HĐND, UBND và các đại biểu HĐND huyện 6 tháng đầu năm 2021.
b) Báo cáo hoạt động của Tòa án nhân dân huyện 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021.

c) Báo cáo hoạt động của Viện kiểm sát nhân dân huyện 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021. 

d) Báo cáo công tác của Chi cục Thi hành án dân sự 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021. 

II. CÁC NGHỊ QUYẾT DỰ KIẾN THÔNG QUA TẠI KỲ HỌP THỨ HAI:
1. Nghị quyết về một số nhiệm vụ và giải pháp nhằm thực hiện hoàn thành nhiệm vụ kinh tế - xã hội năm 2021.

2. Nghị quyết phê chuẩn quyết toán ngân sách huyện năm 2020.

3. Nghị quyết về Chương trình giám sát năm 2022 của HĐND huyện.

4. Nghị quyết về việc thông qua Đề án cho vay hỗ trợ tạo việc làm, duy trì việc làm trên địa bàn huyện Phú Lộc giai đoạn 2021-2025.

5. Nghị quyết về việc thông qua Đề án xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia giai đoạn 2021-2025.

6. Nghị quyết về Nhiệm vụ Quy hoạch chung đô thị mới Vinh Hưng, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế.

7. Nghị quyết về đồ án Điều chỉnh Quy hoạch chung thị trấn Phú Lộc, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2030.

8. Nghị quyết về việc phê duyệt chủ trương đầu tư các dự án đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 thuộc nguồn vốn ngân sách tỉnh phân cấp ngân sách huyện quản lý; dự án chỉnh trang đô thị do ngân sách tỉnh hỗ trợ.
9. Nghị quyết về việc xác nhận kết quả bầu cử chức vụ Phó Chủ tịch UBND huyện Phú Lộc nhiệm kỳ 2021-2026.
III. PHÂN LOẠI MỨC ĐỘ PHỨC TẠP CÁC NGHỊ QUYẾT THÔNG QUA TẠI KỲ HỌP THỨ HAI:
Trong số 09 nghị quyết thông qua tại kỳ họp lần này:

1. Loại phức tạp: 

a) Nghị quyết về một số nhiệm vụ và giải pháp nhằm thực hiện hoàn thành nhiệm vụ kinh tế - xã hội năm 2021.

2. Loại trung bình: 

a) Nghị quyết phê chuẩn quyết toán ngân sách huyện năm 2020.

b) Nghị quyết về Chương trình giám sát năm 2022 của HĐND huyện.

c) Nghị quyết về việc thông qua Đề án cho vay hỗ trợ tạo việc làm, duy trì việc làm trên địa bàn huyện Phú Lộc giai đoạn 2021-2025.

d) Nghị quyết về việc thông qua Đề án xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia giai đoạn 2021-2025.

e) Nghị quyết về Nhiệm vụ Quy hoạch chung đô thị mới Vinh Hưng, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế.

g) Nghị quyết về đồ án Điều chỉnh Quy hoạch chung thị trấn Phú Lộc, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế đến năm 2030.

h) Nghị quyết về việc phê duyệt chủ trương đầu tư các dự án đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 thuộc nguồn vốn ngân sách tỉnh phân cấp ngân sách huyện quản lý; dự án chỉnh trang đô thị do ngân sách tỉnh hỗ trợ.
i) Nghị quyết về việc xác nhận kết quả bầu cử chức vụ Phó Chủ tịch UBND huyện Phú Lộc nhiệm kỳ 2021-2026.
IV. THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC KỲ HỌP:
1. Thời gian: Kỳ họp thứ hai, HĐND huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026 dự kiến tổ chức trong 02 ngày, từ ngày 30 đến ngày  31/7/2021.

2. Địa điểm: Kỳ họp thứ hai, HĐND huyện khóa XII được tổ chức tại Hội trường B – Trụ sở HĐND - UBND huyện. Kỳ họp được truyền thanh trực tiếp các phiên khai mạc và bế mạc kỳ họp.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
Trên cơ sở nội dung, chương trình và thời gian tổ chức kỳ họp đã được phiên họp liên tịch thống nhất, Thường trực HĐND huyện đề nghị các cơ quan liên quan khẩn trương thực hiện một số nhiệm vụ sau:

1. Đối với UBND huyện: Chỉ đạo, phân công các phòng, ban liên quan chuẩn bị các nội dung báo cáo, tờ trình, dự thảo nghị quyết trình tại kỳ họp; tổ chức lấy ý kiến các ban, ngành liên quan; thẩm định các văn bản quy phạm pháp luật theo quy định; hoàn thành, gửi Thường trực và các Ban HĐND huyện nghiên cứu và thẩm tra trước ngày 16/7/2021; gửi các đại biểu HĐND huyện (qua thư điện tử) nghiên cứu đúng thời gian quy định (05 ngày trước khi khai mạc kỳ họp).
2. Đối với Thường trực HĐND huyện:

- Chỉ đạo, phân công Văn phòng HĐND và UBND, các bộ phận liên quan chuẩn bị các nội dung báo cáo, tờ trình, dự thảo nghị quyết; đôn đốc các Ban của HĐND tổ chức các hoạt động giám sát; các Tổ đại biểu HĐND phối hợp với Ban Thường trực UBMTTQVN huyện và các xã, thị trấn, Tổ đại biểu HĐND tỉnh (nếu trùng thời gian và địa điểm) tiến hành các hoạt động tiếp xúc cử tri đảm bảo thời gian và chất lượng; làm việc với các cơ quan liên quan đến các nội dung để chuẩn bị tốt cho kỳ họp.

- Phối hợp với UBND huyện đôn đốc các cơ quan liên quan trong công tác chuẩn bị các báo cáo, tờ trình và dự thảo các nghị quyết trình kỳ họp; hoàn thành trước ngày 16/7/2021.

3. Đối với các Ban HĐND huyện: 

Chủ động xây dựng chương trình, kế hoạch hoạt động của Ban mình; sắp xếp thời gian tổ chức thực hiện giám sát, thẩm tra các báo cáo và các nghị quyết để xây dựng báo cáo thẩm tra trình HĐND huyện về những nội dung liên quan trước ngày 23/7/2021 và gửi báo cáo cho đại biểu HĐND huyện (qua thư điện tử) nghiên cứu theo đúng thời gian quy định.

4. Đối với các cơ quan, đơn vị liên quan khác:

a) Ban Thường trực UBMTTQVNhuyện: Phối hợp với Thường trực HĐND, UBND huyện vận động nhân dân và các thành viên được điều chỉnh bởi các nghị quyết tham gia ý kiến, tổ chức các hình thức lấy ý kiến khác có liên quan đến nội dung sẽ thảo luận tại kỳ họp. 

b) Ban Thường trực UBMTTQ Việt Nam huyện, Viện kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân và Chi cục Thi hành án dân sự huyện: Theo chức năng, nhiệm vụ của đơn vị, chủ động xây dựng Thông báo, Báo cáo hoạt động 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021; gửi Thường trực HĐND huyện trước ngày 20/7/2021.

c) Văn phòng HĐND và UBND huyện: Chủ động tham mưu Thường trực HĐND, UBND huyện đôn đốc các cơ quan, đơn vị liên quan khẩn trương chuẩn bị báo cáo và dự thảo các nghị quyết trình kỳ họp; kết quả thực hiện ý kiến, kiến nghị cử tri; chuẩn bị tốt công tác hậu cần phục vụ kỳ họp.
Phối hợp với Văn phòng Huyện ủy rà soát, trình Huyện ủy thông qua các nội dung báo cáo, tờ trình, đề án theo đúng quy định.
d) Trung tâm Văn hóa, Thông tin và Thể thao huyện: Chuẩn bị các điều kiện phục vụ truyền thanh trực tiếp các phiên họp khai mạc và bế mạc kỳ họp.

Thường trực HĐND huyện đề nghị các cơ quan, đơn vị liên quan và các đại biểu HĐND huyện tổ chức thực hiện theo đúng chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn đã được pháp luật quy định, góp phần tổ chức kỳ họp thứ hai, HĐND huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026 thành công tốt đẹp./.
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- Thường vụ Huyện ủy; 

- Chủ tịch và PCT. HĐND huyện;

- UBND huyện; 
- Ban Thường trực UBMTTQVN huyện;

- Các Ban HĐND, các đại biểu HĐND huyện;
- Các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể cấp huyện; 

- TAND, VKSND, CCTHA huyện; 

- Thường trực HĐND, UBND, UBMTTQVN các xã, thị trấn;

- VP: LĐ và các Chuyên viên: HĐND; 

- Lưu: VT.
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