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PHÒNG TÀI CHÍNH - KH
                Độc lập - Tự do - Hạnh phúc  


       

        Số: 63/TCKH-TH

          Phú Lộc, ngày 11 tháng 8 năm 2014
V/v Xây dựng kế hoạch phát triển 

       kinh tế - xã hội năm 2015

        

Kính gửi:


    

- UBND các xã, thị trấn;

     

- Các phòng, ban, đơn vị cấp huyện.
Thực hiện ý kiến chỉ đạo của UBND huyện tại Công văn số 1154/UBND-TH ngày 29/7/2014 về việc chuẩn bị nội dung làm việc về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2015, Phòng Tài chính – Kế hoạch hướng dẫn đề cương xây dựng báo cáo kế hoạch phát triển KTXH năm 2015, theo các nội dung sau:
- Phần I: Đánh giá tình hình, dự ước kết quả thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội cả năm 2014 theo Nghị quyết số 34/2013/NQ-HĐND ngày 19/12/2013 của HĐND huyện về nhiệm vụ kinh tế - xã hội năm 2014. Báo cáo cần phân tích, làm rõ những thuận lợi, khó khăn, điểm mạnh, điểm yếu trong quá trình tổ chức thực hiện các nhiệm vụ; đánh giá cụ thể, khách quan, trung thực các kết quả đạt được so với mục tiêu, nhiệm vụ và chỉ tiêu kế hoạch phát triển KTXH của năm 2014; lũy kế thực hiện các chỉ tiêu KTXH chủ yếu từ năm 2011-2014, so sánh với Nghị quyết thời kỳ 2011-2015, lưu ý các chỉ tiêu chưa đạt cần tập trung chỉ đạo trong năm 2015. 

- Phần II: Kế hoạch phát triển KTXH năm 2015. 

Căn cứ Chỉ thị số 14/CT-TTg ngày 14/6/2014 của Thủ tướng Chính phủ về xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2015, Chính phủ xác định mục tiêu phát triển: Tiếp tục giữ vững ổn định kinh tế vĩ mô, kiểm soát lạm phát. Đẩy mạnh thực hiện các đột phá chiến lược, tái cơ cấu kinh tế gắn với đổi mới mô hình phát triển và nâng cao hiệu quả, đảm bảo nền kinh tế phát triển bền vững và tăng trưởng hợp lý. Thực hiện tốt các mục tiêu an sinh xã hội, phúc lợi xã hội và cải thiện đời sống nhân dân. Mở rộng và nâng cao hiệu quả công tác đối ngoại và hội nhập quốc tế. Tăng cường quốc phòng, an ninh, bảo đảm giữ vững chủ quyền quốc gia, an ninh chính trị và trật tự, an toàn xã hội. Đẩy mạnh cải cách hành chính và phòng, chống tham nhũng, lãng phí.
Theo đó: Về kinh tế, tiếp tục thực hiện Đề án tổng thể tái cơ cấu kinh tế gắn với chuyển đổi mô hình phát triển; về xã hội, nhấn mạnh thực hiện các chính sách xã hội, đẩy mạnh thực hiện các mục tiêu thiên niên kỷ của Liên hợp quốc, chiến lược phát triển giáo dục, khoa học công nghệ; về môi trường, chủ động ứng phó biến đổi khí hậu, tăng cường quản lý tài nguyên và bảo vệ môi trường; về quốc phòng an ninh, tăng cường tiềm lực quốc phòng, an ninh, nâng cao khả năng sẵn sàng chiến đấu, kiên quyết đấu tranh bảo vệ chủ quyền và lợi ích quốc gia ở biển Đông. Kế hoạch chi đầu tư phát triển năm 2015 phải phù hợp Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm thời kỳ 2011- 2015.
Căn cứ các định hướng lớn của Trung ương, các quy hoạch, kế hoạch của tỉnh và huyện đã phê duyệt, tình hình thực tế của ngành, địa phương, tình hình thế giới và trong nước,… đề nghị các phòng, ban, đơn vị và các xã, thị trấn xác định mục tiêu, nhiệm vụ của ngành, địa phương trong năm kế hoạch 2015; xây dựng danh mục các chương trình, dự án ưu tiên đầu tư; các giải pháp tổ chức thực hiện, đề xuất, kiến nghị cơ chế, chính sách hỗ trợ để tổ chức thực hiện. 

- Phần III: Đề nghị các phòng, ban, đơn vị và các xã, thị trấn chuẩn bị báo cáo kế hoạch và hệ thống biểu phụ lục thông tin KTXH, danh mục dự án ưu tiên đầu tư theo đề cương và mẫu biểu gửi kèm (file điện tử được đăng trên Trang thông tin điện tử của huyện Phú Lộc: phuloc.thuathienhue.gov.vn)
 Việc xây dựng kế hoạch phát triển KTXH năm 2015, phải gắn kết với khả năng cân đối nguồn lực và khả năng thực hiện của các cấp, các ngành, nhất là trong bối cảnh nguồn lực còn hạn chế, quan hệ Việt Nam – Trung Quốc sẽ tác động đến kinh tế và ngân sách nhà nước. Đối với kế hoạch đầu tư, đề nghị xây dựng theo tinh thần chỉ đạo của Chỉ thị số 1792/CT-TTg ngày 15/10/2011 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường quản lý đầu tư từ nguồn vốn ngân sách nhà nước và vốn trái phiếu Chính phủ, Chỉ thị số 27/CT-TTg ngày 10/10/2012 về những giải pháp chủ yếu khắc phục tình trạng nợ đọng xây dựng cơ bản tại các địa phương, Chỉ thị số 14/CT-TTg ngày 28/6/2013 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường quản lý đầu tư và xử lý nợ đọng xây dựng cơ bản từ nguồn vốn ngân sách nhà nước và trái phiếu Chính phủ.

Đối với các phòng, ban được phân công chủ trì tổ chức thực hiện các Chương trình phát triển KTXH trọng điểm của huyện, đề nghị có báo cáo riêng về dự ước tình hình thực hiện năm 2014, kế hoạch năm 2015; đánh giá thực hiện giai đoạn từ 2011-2014. 

Văn bản Báo cáo đề nghị gửi về Phòng Tài chính – Kế hoạch trước ngày 20/8/2014 để kịp tổng hợp trình Uỷ ban nhân dân huyện. Ngoài báo cáo chính thức bằng văn bản, đề nghị gửi báo cáo bằng file điện tử theo địa chỉ: tckh.phuloc @thuathienhue.gov.vn.
(Kèm theo Công văn này có phụ lục các biểu mẫu và phần hướng dẫn)
Trân trọng kính chào./.

Nơi nhận: 
   
 



     TRƯỞNG PHÒNG 
 
- Như trên;                                                                                
- UBND huyện (để b/c);


- Lưu VT.


Phụ lục 1: Hướng dẫn về cách tính “thu nhập bình quân đầu người/năm” và “dân số trung bình của xã”

1. Tổng thu nhập của xã:
1.1 Khái niệm, nội dung: Tổng thu nhập của xã là toàn bộ số tiền và giá trị hiện vật sau khi trừ chi phí sản xuất mà các hộ trong xã nhận được trong 1 năm. Thu nhập của các hộ trong xã bao gồm:
- Thu từ sản xuất nông, lâm nghiệp, thuỷ sản (sau khi đã trừ chi phí sản xuất và thuế sản xuất);
- Thu từ sản xuất ngành nghề phi nông, lâm nghiệp, thuỷ sản (sau khi đã trừ chi phí sản xuất và thuế sản xuất);
- Thu từ tiền công, tiền lương; (bao gồm tất cả các khoản tiền công, tiền lương, công tác phí, ăn ca, bồi dưỡng, các khoản thưởng…)

- Thu khác được tính vào thu nhập: Tiền lương hưu, mất sức, trợ cấp hàng tháng…; Tiền người làm ăn xa gửi về; Tiền, hiện vật cho, biếu, mừng, giúp; Tiền lãi ngân hàng, lãi cổ phần, cổ phiếu, góp vốn…; Tiền cho thuê nhà, đất, xưởng, thiết bị, đồ dùng…; tiền hỗ trợ của các tổ chức, đơn vị, cá nhân…

* Các khoản thu khác không tính vào thu nhập gồm rút tiền tiết kiệm, thu nợ, bán tài sản, vay nợ, tạm ứng và các khoản chuyển nhượng vốn nhận được do liên doanh, liên kết trong sản xuất kinh doanh …
Thu nhập bình quân đầu người/năm của xã được tính bằng cách chia tổng thu nhập của xã trong năm cho dân số trung bình của xã trong năm.
Công thức như sau:
	Thu nhập bình quân đầu người/năm của xã
	=
	Tổng thu nhập của xã trong năm

	
	
	


Dân số trung bình của xã trong năm


 

1.2- Phương pháp tính tổng thu nhập
- Tổng thu nhập của xã = Tổng thu nhập của các hộ trên địa bàn xã
- Thu nhập của hộ = (Thu từ sản xuất - chi phí sản xuất) + Thu từ tiền công, tiền lương + thu khác tính vào thu nhập
2. Dân số trung bình của xã:
2.1- Khái niệm, nội dung
 Dân số trung bình của xã trong năm: Là số nhân khẩu thực tế thường trú bình quân cả năm trên địa bàn xã.
2.2-  Phương pháp tính
	Dân số trung bình của xã trong năm
	=
	NKTTTT đầu năm (01/01) + NKTTTT cuối năm (31/12)

	
	
	2


Trong điều kiện không thể điều tra dân số đầu kỳ và cuối kỳ của xã và biến động dân số trong năm không lớn, các xã có thể lấy tổng dân số của xã tại thời điểm 31/ 12 của năm tính thu nhập để tính.
=> Thu nhập bình quân đầu người của xã được tính như sau:
	Thu nhập bình quân đầu người/năm của xã
	=
	Tổng thu nhập của các hộ trong xã năm

	
	
	
Dân số của xã tại thời điểm 31/12


Phụ lục 2: Tóm tắt đề cương Báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ KTXH năm 2014, kế hoạch phát triển KTXH năm 2015
Phần I: Đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2014.

I. NHỮNG KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC NĂM 2014:

1. Về kinh tế: 
1.1. Tình hình sản xuất kinh doanh:

- Lĩnh vực dịch vụ (lưu ý đánh giá sâu phần dịch vụ du lịch đối với các địa phương có tiềm năng, thế mạnh về du lịch)

- Lĩnh vực Công nghiệp – xây dựng: 

+ Công nghiệp: Đánh giá việc thực hiện chương trình khuyến công; phát triển các ngành nghề, làng nghề truyền thống, xây dựng nhãn hiệu tập thể cho làng nghề.

+ Xây dựng: Tình hình thực hiện đầu tư các công trình dự án được bố trí vốn trong năm, đánh giá về tiến độ xây dựng, kế hoạch giải ngân vốn; công tác lập hồ sơ thủ tục quyết toán vốn đầu tư.
- Lĩnh vực nông - lâm - ngư nghiệp: Tập trung đánh giá việc khắc phục hạn hán, việc chuyển đổi diện tích lúa bị bỏ hoang sang trồng các loại cây khác; công tác quản lý đất rừng bị lấn chiếm; công tác phòng trừ dịch bệnh trong nuôi trồng thủy sản, việc xử lý các đối tượng đánh bắt mang tính hủy diệt, nuôi các đối tượng cấm…

1.2. Thu - chi ngân sách: Tập trung đánh giá các khoản thu chưa đạt kế hoạch để có biện pháp tập trung chỉ đạo như công tác quản lý thu, khai thác nguồn thu, thu nợ, xử lý nợ đọng thuế...

2. Văn hóa - xã hội

- Y tế, tập trung đánh giá công tác phòng chống dịch bệch từ cơ sở, nhất là các dịch bệch mới và nguy hiểm như tay chân miệng, sốt xuất huyết, sốt Rubella, tiêu chảy cấp, sởi, Ebola…
- Giáo dục, công tác chuẩn bị cho năm học mới 2014-2015, huy động học sinh đến trường ở các cấp học, bậc học; công tác xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia; phổ cập giáo dục các bậc học…

- Các hoạt động về văn hóa thông tin, thể dục thể thao; thực hiện các chính sách xã hội, việc làm, đào tạo nghề cho lao động nông thôn…
- Công tác dân số, kế hoạch hóa gia đình, chăm sóc bà mẹ, trẻ em…
3. Công tác cải cách hành chính ở địa phương, đơn vị; việc ứng dụng công nghệ thông tin trong thực thi công vụ ở các cơ quan, đơn vị.
4. Công tác quốc phòng an ninh và công tác nội chính.

II. NHỮNG TỒN TẠI, HẠN CHẾ:

III. ĐÁNH GIÁ TỔNG QUÁT THỰC HIỆN GIAI ĐOẠN 2011-2014:

Cần tập trung phân tích những mặt làm được, chưa làm được; lũy kế thực hiện các chỉ tiêu chủ yếu giai đoạn 2011-2014, so sánh với kế hoạch giai đoạn 2010-2015, các chỉ tiêu đã đạt và có khả năng vượt kế hoạch, các chỉ tiêu còn đạt thấp cần tập trung chỉ đạo trong năm 2015.

Phần II: Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2015

I. Mục tiêu và các chỉ tiêu chủ yếu.

II. Nhiệm vụ.

III. Giải pháp thực hiện.

IV Kiến nghị, đề xuất.

Phần III: Các phụ biểu kèm theo báo cáo.
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