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Công tác cải cách hành chính năm 2016

Năm 2016 là năm quan trọng, năm đầu tiên triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện Phú Lộc lần thứ XIV về các chương trình trọng điểm của huyện, tiếp tục đẩy mạnh cải cách hành chính theo quy định của Chính phủ, hướng dẫn của Bộ Nội vụ, UBND tỉnh; Chương trình cải cách hành chính huyện gắn với mục tiêu xây dựng nền hành chính huyện trong sạch, vững mạnh, chuyên nghiệp, hiện đại, hoạt động có hiệu lực, hiệu quả; tạo chuyển biến mạnh mẽ trong củng cố, kiện toàn bộ máy quản lý theo hướng tinh gọn, hiệu quả; xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức có phẩm chất đạo đức tốt, nắm vững chuyên môn, nghiệp vụ, có năng lực công tác. Nhằm đáp ứng yêu cầu xây dựng, phát triển nhanh, bền vững kinh tế - xã hội của huyện Phú Lộc.

Để tiếp tục thực hiện có hiệu quả Nghị quyết 30c/NQ-CP ngày 08/11/2011 của Chính phủ ban hành Chương trình tổng thể cải cách hành chính Nhà nước giai đoạn 2011-2020; Ủy ban nhân dân huyện xây dựng Kế hoạch cải cách hành chính năm 2016 trên 6 lĩnh vực: cải cách thể chế; cải cách thủ tục hành chính; tổ chức bộ máy; xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức; tài chính công; hiện đại hóa nền hành chính. Tiếp tục thực hiện cơ chế một cửa, cơ chế một cửa liên thông cấp huyện, cấp xã; tiếp tục duy trì, mở rộng việc áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2008 vào hoạt động của các cơ quan, tổ chức thuộc hệ thống hành chính nhà nước huyện Phú Lộc. Lấy kết quả thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính là cơ sở quan trọng để bình xét thi đua khen thưởng các cơ quan, đơn vị.
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích:

- Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến sâu rộng trong toàn bộ đảng viên, cán bộ, công chức, viên chức và người dân về ý nghĩa, tầm quan trọng của công tác cải cách hành chính. Đẩy mạnh thực hiện các nhiệm vụ của Chương trình cải cách hành chính huyện giai đoạn 2016-2020, cụ thể trong năm 2016, kịp thời hoàn thành các kế hoạch, đề án, dự án của chương trình đúng tiến độ, chất lượng. Tạo động lực phát triển kinh tế -xã hội của huyện.

- Tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính, công tác kiểm tra, giám sát, công khai minh bạch các quy định của Nhà nước và bố trí cán bộ, công chức, viên chức đủ phẩm chất, năng lực theo yêu cầu công việc làm khâu đột phá trong cải cách hành chính; đồng thời gắn với kiểm soát thủ tục hành chính và ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý nhà nước, tiếp tục duy trì, mở rộng việc áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2008 vào hoạt động của các cơ quan, tổ chức thuộc hệ thống hành chính nhà nước huyện Phú Lộc, nhằm nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước của huyện; phát triển ngày càng mạnh mẽ nền hành chính phục vụ, chuyên nghiệp, hiện đại góp phần nâng cao mức độ hài lòng của người dân và tổ chức đối với cơ quan hành chính, với cán bộ, công chức, viên chức của huyện.

2. Yêu cầu:

- Kế hoạch phải bám sát các nhiệm vụ, mục tiêu, đề án, dự án theo Nghị quyết số 30c/NQ-CP ngày 08/11/2011 của Chính phủ về ban hành Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2011-2020; Nghị quyết số 76/NQ-CP ngày 16/6/2013 về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị quyết số 30c/NQ-CP, các văn bản hướng dẫn của UBND tỉnh và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện Phú Lộc lần thứ XIV.

- Thủ trưởng các phòng, ban chuyên môn cấp huyện, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn tăng cường vai trò lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác cải cách hành chính thuộc thẩm quyền của cơ quan, đơn vị mình. Tạo bước chuyển biến mạnh mẽ về tổ chức bộ máy, trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, tinh thần trách nhiệm trong công việc, thái độ giao tiếp, ứng xử của cán bộ, công chức, viên chức với tổ chức, công dân.

- Tiếp tục rà soát, kiến nghị sửa đổi, bổ sung thủ tục hành chính; đẩy mạnh công tác thẩm định xây dựng và ban hành văn bản quy phạm pháp luật cấp huyện, xã, thị trấn; thực hiện tốt hơn nữa cơ chế một cửa, một cửa liên thông xã, thị trấn, tiến tới mô hình một cửa điện tử cấp huyện. 

- Tăng cường cải cách tài chính công, xã hội hóa các hoạt động y tế, văn hóa, giáo dục, đào tạo nghề và môi trường.

- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin vào hoạt động quản lý nhà nước, từng bước hiện đại hoá nền hành chính; triển khai, nâng cấp các phần mềm dùng chung cấp huyện, xã, thị trấn.

II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH NĂM 2016
Tăng cường công tác chỉ đạo, điều hành công tác cải cách hành chính ở các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn; thực hiện nghiêm việc xây dựng kế hoạch cải cách hành chính năm của cơ quan, đơn vị, phân công cụ thể các cơ quan, đơn vị, phòng, ban chuyên môn trực thuộc huyện thực hiện công tác cải cách hành chính theo ngành, lĩnh vực phụ trách; thường xuyên kiểm tra công vụ, kiểm tra việc công khai kết quả giải quyết thủ tục hành chính cho tổ chức và công dân, các nhiệm vụ cải cách hành chính được giao, thực hiện chế độ thông tin, báo cáo định kỳ công tác cải cách hành chính theo quy định.
1. Cải cách thể chế

- Triển khai thực hiện Chương trình kế hoạch xây dựng văn bản quy phạm pháp luật của các cấp trên địa bàn huyện; tiếp tục duy trì, nâng cao chất lượng công tác tham mưu, ban hành văn bản quy phạm pháp luật đảm bảo văn bản quy phạm pháp luật ban hành kịp thời, có chất lượng, phù hợp các quy định pháp luật và tình hình thực tế của địa phương.

- Tiếp tục kiến nghị các văn bản quy phạm pháp luật do Trung ương và Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành không còn phù hợp;  rà soát hệ thống hoá văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn huyện nhằm sửa đổi, bổ sung, bãi bỏ những văn bản quy phạm pháp luật thuộc thẩm quyền quy định không còn phù hợp; Đổi mới quy trình, hoàn thiện và nâng cao hiệu quả công tác xây dựng và ban hành văn bản quy phạm pháp luật thuộc thẩm quyền của huyện, xã, đảm bảo sự cần thiết, tính hợp lý, tính khả thi, hợp pháp khi ban hành văn bản.

2. Cải cách thủ tục hành chính
- Tiếp tục thực hiện Nghị định số 63/2010/NĐ-CP ngày 08/6/2010 và Nghị định số 48/2013/NĐ-CP ngày 14/5/2013 của Chính phủ và các văn bản của Ủy ban nhân dân tỉnh về kiểm soát thủ tục hành chính; nhằm đưa công tác kiểm soát thủ tục hành chính ngày càng đi vào nền nếp, kiểm soát chặt chẽ việc ban hành thủ tục hành chính mới theo quy định, công khai, minh bạch các thủ tục hành chính, tạo môi trường thuận lợi để thúc đẩy tăng trưởng và phát triển kinh tế-xã hội của huyện trong năm 2016, thường xuyên công khai và cập nhật đúng, đầy đủ, kịp thời thủ tục hành chính đang có hiệu lực thi hành trên trang thông tin điện tử của huyện, đơn vị theo đúng quy định.

- Rà soát các quy định, thủ tục hành chính đang là rào cản đối với sự phát triển kinh tế, xã hội của huyện theo các tiêu chí về sự cần thiết, tính hợp lý, tính hợp pháp và tính hiệu quả để kịp thời kiến nghị cấp có thẩm quyền sửa đổi, bổ sung các văn bản quy phạm pháp luật có quy định về thủ tục hành chính, nhằm hoàn thiện hệ thống pháp luật đáp ứng yêu cầu cải cách thủ tục hành chính, bảo đảm thực hiện công khai kịp thời, đầy đủ, cụ thể các quy định về thủ tục hành chính, tạo điều kiện thuận lợi cho cá nhân, tổ chức tiếp cận, thực hiện và giám sát việc thực hiện thủ tục hành chính.

- Tăng cường công tác kiểm tra; hướng dẫn việc triển khai thực hiện thủ tục hành chính; tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về thủ tục hành chính, quy định hành chính để hỗ trợ việc nâng cao chất lượng các quy định hành chính của huyện, xã.

- Tiếp tục đổi mới phương thức làm việc của cơ quan hành chính nhà nước; thực hiện thống nhất và nâng cao chất lượng hoạt động của cơ chế một cửa, một cửa liên thông tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả thuộc Văn phòng Hội đồng nhân dân và Uỷ ban nhân dân huyện, UBND xã, thị trấn; bảo đảm sự hài lòng của cá nhân, tổ chức về phục vụ của cơ quan hành chính của huyện đạt trên 80% trong năm 2016. 
3. Cải cách tổ chức bộ máy

- Tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả Luật Tổ chức chính quyền địa phương năm 2015, Luât Bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân năm 2015.
- Tiếp tục rà soát quy chế tổ chức hoạt động của đơn vị, hoàn thiện quy chế làm việc, kiện toàn các ban chỉ đạo, tổ chức liên ngành nhằm nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước phù hợp với lĩnh vực quản lý, điều hành. Ban hành chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức các phòng chuyên môn theo Nghị định số 37/2014/NĐ-CP ngày 05/5/2014 của Chính phủ quy định tổ chức các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân huyện, quận, thị xã, thành phố thuộc tỉnh, sau khi có thông tư liên tịch hướng dẫn của các bộ, ngành trung ương.

- Tổ chức, phối hợp bàn giao, sáp nhập chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn, cơ cấu tổ chức của Văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất huyện và Trung tâm phát triển quỹ đất huyện với Sở Tài nguyên và Môi trường theo hướng dẫn tại Nghị định số 43/2014/NĐ-CP ngày 15/5/2014 của Chính phủ về hướng dẫn thi hành Luật Đất đai và Thông tư liên tịch số 50/2014/TTLT-BTNMT-BNV ngày 28/8/2014 của Bộ Tài nguyên và Môi trường và Bộ Nội vụ hướng dẫn chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Tài nguyên và Môi trường thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương, Phòng Tài nguyên và Môi trường thuộc Ủy ban nhân dân  huyện, quận, thị xã, thành phố thuộc tỉnh.
- Xây dựng đề án sáp nhập Trung tâm giáo dục thường xuyên huyện và Trung tâm dạy nghề Phú Lộc theo hướng dẫn tại Thông tư liên tịch số 39/2015/TTLT-BLĐTBXH-BGDĐT-BNV ngày 19/10/2015 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội, Bộ Giáo dục và Đào tạo, Bộ Nội vụ, hướng dẫn việc sáp nhập Trung tâm dạy nghề, Trung tâm giáo dục thường xuyên, Trung tâm kỹ thuật tổng hợp - hướng nghiệp công lập cấp huyện thành Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên; chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên.
- Rà soát quy hoạch lại mạng lưới trường học trên địa bàn toàn huyện, để tổ chức lại các đơn vị sự nghiệp giáo dục công lập theo Nghị định số 55/2012/NĐ-CP ngày 28 tháng 6 năm 2012 của Chính phủ quy định về thành lập, tổ chức lại, giải thể đơn vị sự nghiệp công lập.
- Tiếp tục thực hiện tốt chính sách tinh giản biên chế tại các cơ quan, đơn vị trên địa bàn huyện theo Nghị định số 108/2014/NĐ-CP ngày 20/11/2014 của Chính phủ về chính sách tinh giản biên chế.
4. Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức

- Xây dựng và triển khai thực hiện tốt Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức năm 2016 để nâng cao năng lực, trình độ chuyên môn, nghiệp vụ trong công tác.

- Xây dựng nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức của huyện với số lượng phù hợp, chất lượng ngày càng nâng cao, cơ cấu hợp lý với vị trí việc làm, có trình độ chuyên môn, có phẩm chất đạo đức tốt, có tinh thần trách nhiệm, đáp ứng yêu cầu và nhiệm vụ

 - Tiếp tục đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức bằng các hình thức phù hợp, có hiệu quả. Quy định rõ và đề cao trách nhiệm của người đứng đầu; có chính sách đãi ngộ, động viên, khuyến khích cán bộ, công chức, viên chức hoàn thành tốt nhiệm vụ và có cơ chế loại bỏ, bãi nhiệm những người không hoàn thành nhiệm vụ, vi phạm kỷ luật, mất uy tín với nhân dân.

- Đổi mới công tác tuyển dụng, đào tạo, bồi dưỡng, đánh giá cán bộ, công chức, viên chức; nâng cao tính chuyên nghiệp của bộ máy hành chính, đặc biệt là cán bộ, công chức trực tiếp giải quyết thủ tục hành chính với công dân, tổ chức; củng cố, kiện toàn đội ngũ cán bộ, công chức cấp xã đảm bảo đồng bộ, đáp ứng yêu cầu cải cách hành chính hiện nay.
- Tiếp tục triển khai kế hoạch thực hiện Nghị định số 158/2007/NĐ-CP ngày 27/10/2007 của Chính phủ quy định danh mục các vị trí công tác và thời hạn định kỳ chuyển đổi vị trí công tác đối với cán bộ, công chức, viên chức.
- Tổ chức các đoàn thanh tra, kiểm tra nhằm nâng cao trách nhiệm, kỷ luật, kỷ cương hành chính và đạo đức công vụ của cán, bộ công chức, viên chức theo tinh thần của Chỉ thị số 01/2013/CT-UBND ngày 04/01/2013 của Ủy ban nhân dân huyện về việc tăng cường kỷ cương, kỷ luật hành chính, chấn chỉnh lề lối làm việc, nâng cao ý thức trách nhiệm trong thi hành công vụ của cán bộ, công chức, viên chức trên địa bàn huyện Phú Lộc.
- Tăng cường công tác giáo dục chính trị, tư tưởng cho cán bộ, công chức, viên chức; tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. 
5. Cải cách tài chính công

- Đẩy mạnh cải cách tài chính công; đổi mới cơ chế hoạt động và quản lý tài chính công đối với các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp; đẩy mạnh xã hội hóa đối với các ngành, lĩnh vực mà Nhà nước không nhất thiết sử dụng vốn ngân sách.
- Thực hiện tốt cơ chế tự chủ theo Nghị định số 130/2005/NĐ-CP ngày 17/10/2005 của Chính Phủ  về biên chế và kinh phí quản lý hành chính đối với các cơ quan hành chính Nhà nước, Nghị định số 117/2013/NĐ-CP ngày 07/10/2013 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 130/2005/NĐ-CP ngày 17/10/2005 của Chính Phủ về biên chế và kinh phí quản lý hành chính đối với các cơ quan hành chính Nhà nước; Nghị định số 43/2006/NĐ-CP ngày 25/4/2006 của Chính phủ quy định cơ chế tự chủ, tự chịu trách nhiệm về tài chính cho các đơn vị sự nghiệp công lập.

6. Hiện đại hóa hành chính

- Đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của các cơ quan hành chính nhà nước; sử dụng hiệu quả phần mềm quản lý văn bản và điều hành trong hoạt động cơ quan quản lý nhà nước; đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức thường xuyên sử dụng hệ thống thư điện tử trong công việc, đảm bảo dữ liệu điện tử phục vụ các hoạt động trong cơ quan; hầu hết các giao dịch của các cơ quan hành chính nhà nước cấp huyện được sử dụng trên môi trường điện tử.
- Lãnh đạo và cán bộ, công chức, viên chức các cơ quan, đơn vị cấp huyện, cấp xã thực hiện cung cấp và sử dụng trang tin điện tử của huyện một cách hiệu quả; sử dụng có hiệu quả phần mềm được chuyển giao trong công tác quản lý, điều hành văn bản.
- Đầu tư xây dựng chuẩn hóa các công sở hành chính cấp xã đáp ứng được yêu cầu hoạt động, trang bị phương tiện làm việc, tạo thuận lợi cho người dân và tổ chức đến liên hệ giải quyết công việc.
- 100% các danh mục thủ tục hành chính từ huyện đến xã giải quyết thủ tục hành chính theo cơ chế một cửa, cơ chế một cửa liên thông theo quy định của UBND tỉnh.

- 100 % UBND cấp xã áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2008 vào hoạt động của các cơ quan, tổ chức thuộc hệ thống hành chính nhà nước.

- 80% các văn bản, tài liệu chính thức trao đổi giữa các cơ quan hành chính được thực hiện hoàn toàn dưới dạng điện tử; trong đó, thực hiện 100% phát hành giấy mời qua mạng.
- 100% cán bộ, công chức, viên chức cấp huyện, trên 90% cán bộ, công chức cấp xã thường xuyên sử dụng hệ thống thư điện tử trong công việc.

- 80% số tổ chức và cá nhân được khảo sát hài lòng với các thủ tục hành chính và sự phục vụ của cán bộ, công chức, viên chức cấp huyện, cấp xã.

- 100% các cơ quan hành chính thực hiện cơ cấu công chức theo vị trí việc làm, cương quyết tinh giản biên chế, đào tạo công chức cấp xã không đạt tiêu chuẩn theo chức danh. Đội ngũ cán bộ, công chức có số lượng, cơ cấu hợp lý, đủ trình độ và năng lực thi hành công vụ.

7. Công tác chỉ đạo, điều hành
- Tiếp tục quán triệt và tổ chức thực hiện Nghị quyết số 30c/NQ-CP ngày 08/11/2011 của Chính phủ về ban hành Chương trình tổng thể Cải cách hành chính Nhà nước giai đoạn 2011-2020, Nghị quyết số 76/NQ-CP ngày 13/6/2013 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị quyết số 30c/NQ-CP ngày 08/11/2011 của Chính phủ về ban hành Chương trình tổng thể Cải cách hành chính Nhà nước giai đoạn 2011-2020, Quyết định số 09/2015/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ ngày 25/3/2015 ban hành Quy chế thực hiện cơ chế một cửa, cơ chế một cửa liên thông tại cơ quan hành chính nhà nước ở địa phương, Chỉ thị số 07/CT-TTg ngày 22/5/2013 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh thực hiện Chương trình tổng thể Cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2011 - 2020; 
- Triển khai Quyết định số 402/QĐ-UBND ngày 26/02/2015 của UBND tỉnh ban hành Quy định đánh giá, xếp loại công tác cải cách hành chính của các sở, ban ngành cấp tỉnh, Quyết định số 496/QĐ-UBND ngày 05/3/2015 ban hành quy định khảo sát lấy ý kiến mức độ hài lòng trong thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông ở các cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh, Kế hoạch số 92/KH-UBND ngày 17/8/2015 của UBND tỉnh Nâng cao vị thứ xếp hạng trong Chỉ số hiệu quả quản trị và hành chính công cấp tỉnh.

 - Tăng cường kiểm tra thực hiện Chỉ thị số 01/2013/CT-UBND ngày 04/01/2013 của Ủy ban nhân dân huyện về việc tăng cường kỷ cương, kỷ luật hành chính, chấn chỉnh lề lối làm việc, nâng cao ý thức trách nhiệm trong thi hành công vụ của cán bộ, công chức, viên chức trên địa bàn huyện Phú Lộc.

- Hướng dẫn Thủ trưởng phòng, ban chuyên môn cấp huyện, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn chỉ đạo việc xây dựng kế hoạch cải cách hành chính năm 2016 theo hướng dẫn; kịp thời ban hành văn bản chỉ đạo, điều hành thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính tại cơ quan, địa phương, đơn vị; có kế hoạch thường xuyên kiểm tra công tác cải cách hành chính thuộc thẩm quyền.

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, công tác kiểm tra, phúc tra CCHC, trong đó chú trọng việc phối hợp và sử dụng phương tiện thông tin đại chúng trong việc tuyên truyền, để cán bộ, công chức, viên chức nghiêm túc thực hiện, đặc biệt tổ chức, công dân nắm được qui định để thực hiện và kiểm tra việc thực thi công vụ của cán bộ, công chức, viên chức.
- Đảm bảo các nhiệm vụ cải cách hành chính được triển khai có hiệu quả, các cơ quan, đơn vị cần xác định rõ trách nhiệm của lãnh đạo các cấp, các cơ quan, đơn vị trong chỉ đạo, điều hành thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính, trực tiếp là người đứng đầu trogn các cơ quan, đơn vị. Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ đã được quy định, các cơ quan, đơn vị cần tổ chức thực hiện bằng các hoạt động cụ thể như: Ban hành Kế hoạch cải cách hành chính; Kế hoạch kiểm tra, tuyên truyền về công tác cải cách hành chính, ... 
(Có biểu Kế hoạch chi tiết kèm theo)
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Lãnh đạo các ban, ngành, đoàn thể và Chủ tịch UBND xã, thị trấn:
 - Trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ, trách nhiệm và thẩm quyền trực tiếp chỉ đạo xây dựng kế hoạch thực hiện cải cách hành chính tại cơ quan, đơn vị mình; cụ thể hóa các nhiệm vụ trong công tác kế hoạch cải cách hành chính năm 2016 và tổ chức triển khai ngay để bảo đảm thực hiện một cách kịp thời và hiệu quả những nội dung của kế hoạch cải cách hành chính năm 2016 của huyện. Đồng thời gửi kế hoạch triển khai về Phòng Nội vụ huyện trước ngày 30/12/2015.
- Công khai địa chỉ tiếp nhận phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về quy định hành chính; xử lý các phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về quy định hành chính tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả cấp huyện, cấp xã và trang thông tin điện của huyện.
- Chú trọng kiểm tra việc tổ chức thực hiện cải cách hành chính, trách nhiệm của người đứng đầu của cơ quan, đơn vị; cán bộ, công chức, viên chức thực hiện nhiệm vụ, công vụ được giao và việc thực hiện giải quyết thủ tục hành chính tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả theo cơ chế một cửa.
- Nghiêm túc thực hiện chế độ thông tin báo cáo tháng, quý, năm, đánh giá, xếp loại CCHC theo quy định của UBND huyện.
2. Phòng Nội vụ:
 Tham mưu UBND huyện, Chủ tịch UBND huyện các văn bản chỉ đạo, điều hành về cải cách hành chính; tiếp tục cải cách tổ chức bộ máy hành chính nhà nước; xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, Tiếp tục xây dựng và áp dụng Hệ thống quản lý chất lượng theo TCVN ISO 9001:2008 tại cấp xã.
3. Phòng Tư pháp: 
Tham mưu UBND huyện, Chủ tịch UBND huyện các văn bản về cải cách thể chế; cải cách thủ tục hành chính, kiểm soát và đơn giản hóa thủ tục hành chính kịp thời theo thời gian và tiến độ của kế hoạch.
4. Phòng Tài chính - Kế hoạch: 
Tham mưu UBND huyện, Chủ tịch UBND huyện đẩy mạnh cải cách tài chính công, bố trí kinh phí để các phòng, ban chuyên môn, UBND các xã, thị trấn thực hiện tốt kế hoạch cải cách hành chính.
5. Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân: 
Tham mưu UBND huyện, Chủ tịch UBND huyện đẩy mạnh hiện đại hóa nền hành chính, duy trì hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO vào hoạt của các cơ quan hành chính cấp huyện, ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác cải cách hành chính, trực tiếp quản lý và chỉ đạo hoạt động của Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả theo cơ chế một cửa, một cửa liên thông cấp huyện;

6. Phòng Văn hóa và Thông tin huyện: 
Tham mưu UBND huyện, Chủ tịch UBND huyện đẩy mạnh công tác tuyên truyền cải cách hành chính.
7. Đài Truyền thanh - Truyền hình
- Tham mưu xây dựng, triển khai kế hoạch tuyên truyền về cải cách hành chính; kế hoạch tổ chức thực hiện Quy chế văn hóa công sở tại các cơ quan hành chính nhà nước theo Quyết định số 129/2007/QĐ-TTg ngày 02/8/2007 của Thủ tướng Chính phủ.
- Xây dựng chuyên trang về cải cách hành chính, thường xuyên tuyên truyền, cập nhật các thông tin, quy định, quy trình về các thủ tục hành chính.
- Chủ động phối hợp với phòng Nội vụ và các cơ quan có liên quan để kịp thời cập nhật tin tức về công tác CCHC hàng ngày trên Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện.
UBND huyện yêu cầu Thủ trưởng các phòng chuyên môn, các đơn vị sự nghiệp thuộc UBND huyện, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn nghiêm túc tổ chức triển khai thực hiện các nội dung của kế hoạch. 
Quá trình thực hiện có khó khăn, vướng mắc báo cáo phản ánh kịp thời về UBND huyện (qua Phòng Nội vụ) xem xét, hướng dẫn./.

	Nơi nhận:                                                                        
- UBND tỉnh;                                                                                                
- Sở Nội vụ;                                                                                     

- TV Huyện uỷ;

- TT HĐND huyện;

- CT và các PCT UBND huyện;

- Các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể cấp huyện;

- UBND các xã, thị trấn;                                                                      

- Lưu: VT, NV.          
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