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NỘI DUNG ĐỀ CƯƠNG BÁO CÁO

(Kèm theo Công văn số       /HĐND-TH ngày     tháng 01 năm 2016 
của Thường trực HĐND huyện)
PHẦN I
CƠ CẤU, TỔ CHỨC VÀ KẾT QUẢ THỰC HIỆN CHỨC NĂNG, NHIỆM VỤ, QUYỀN HẠN CỦA HĐND CÁC CẤP TỪ ĐẦU NHIỆM KỲ ĐẾN NAY

A. CƠ CẤU TỔ CHỨC HỘI  ĐỒNG NHÂN DÂN CÁC CẤP

- Diễn biến về số lượng đại biểu Hội đồng nhân dân; Thường trực Hội đồng nhân dân cấp tỉnh, huyện, xã; các Ban, các Tổ của Hội đồng nhân dân cấp tỉnh, huyện, xã.

- Đánh giá số lượng, cơ cấu, thành phần đại biểu Hội đồng nhân dân, ảnh hưởng của cơ cấu tới chất lượng của đại biểu và hoạt động của Hội đồng nhân dân;

- Đánh giá cơ cấu của Thường trực Hội đồng nhân dân, ảnh hưởng của cơ cấu tới chất lượng hoạt động của Thường trực Hội đồng nhân dân các cấp, từ đó rút ra những vấn đề trong việc bố trí đại biểu hoạt động chuyên trách giữ chức vụ Chủ tịch, Phó Chủ tịch, Uỷ viên Thường trực Hội đồng nhân dân, việc cán bộ lãnh đạo của Đảng kiêm nhiệm chức danh Hội đồng nhân dân;

- Đánh giá cơ cấu của các Ban, ảnh hưởng của cơ cấu tới chất lượng hoạt động của các Ban Hội đồng nhân dân cấp tỉnh, huyện, từ đó rút ra những vấn đề về số lượng các Ban ở cấp tỉnh, huyện; bố trí cơ cấu Trưởng, Phó ban và thành viên các Ban của Hội đồng nhân dân.
B. VIỆC THỰC HIỆN CHỨC NĂNG, NHIỆM VỤ, QUYỀN HẠN CỦA HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN CÁC CẤP.

1. Về kỳ họp HĐND

Yêu cầu chung: Báo cáo của địa phương nêu lên những kết quả đạt được, những cải tiến trong việc tổ chức kỳ họp để kỳ họp Hội đồng nhân dân giảm tính hình thức, thực sự phát huy hiệu quả; những tồn tại, vướng mắc hiện nay  và giải pháp  khắc phục đối với hoạt động này... 

Cụ thể:

- Đánh giá về việc Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban của Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân và các cơ quan khác tham gia chuẩn bị báo cáo, tài liệu, xây dựng chương trình và nội dung kỳ họp;

- Đánh giá về hoạt động thẩm tra của các Ban của Hội đồng nhân dân, quy trình thẩm tra, chuẩn bị tài liệu, việc đóng góp ý kiến của thành viên của Ban, phối hợp thẩm tra giữa các Ban, chất lượng báo cáo thẩm tra.

- Đánh giá về việc chuẩn bị dự thảo Nghị quyết, tờ trình, báo cáo, đề án trình Hội đồng nhân dân;

- Nêu và đánh giá tình hình đại biểu tham gia các kỳ họp Hội đồng nhân dân, tỷ lệ đại biểu tham dự và phát biểu ý kiến, số đại biểu chưa phát biểu ý kiến… nguyên nhân và giải pháp để đại biểu tham gia đầy đủ các kỳ họp, phát biểu ý kiến;

- Đánh giá chung việc tổ chức các kỳ họp Hội đồng nhân dân các cấp (kỳ họp thường kỳ, kỳ họp bất thường, kỳ họp chuyên đề), Chủ tọa kỳ họp, thời gian họp, cải tiến nâng cao chất lượng kỳ họp;

- Chất lượng các dự thảo nghị quyết, báo cáo, đề án, đánh giá về nghị quyết nhiệm vụ năm, nghị quyết phân bổ ngân sách, quyết toán ngân sách và các nghị quyết chuyên đề;

- Việc tổ chức truyền hình trực tiếp kỳ họp (những phiên họp được truyền hình trực tiếp, số lần, thời lượng mỗi lần);

- Những vấn đề khác nổi lên trong công tác tổ chức kỳ họp Hội đồng nhân dân của địa phương để thể hiện yêu cầu chung nêu trên.

2. Quyết định các vấn đề quan trọng ở địa phương

Yêu cầu chung: Đánh giá việc ban hành các nghị quyết của Hội đồng nhân dân có đầy đủ, kịp thời và có tính khả thi không? Việc triển khai trên thực tế như thế nào, những thuận lợi, khó khăn và  giải pháp khắc phục...?
Cụ thể:

- Công tác chuẩn bị dự thảo để đảm bảo nghị quyết có chất lượng.

- Số lượng và các lĩnh vực nghị quyết được ban hành.

- Vai trò của UBND, Hội đồng nhân dân và các cơ quan hữu quan trong việc tổ chức các biện pháp cụ thể triển khai tổ chức thực hiện các nghị quyết của Hội đồng nhân dân;

- Những kết quả đạt được của việc thực hiện Nghị quyết (có thể nêu ví dụ những nghị quyết điển hình về tính chất lượng, hiệu quả),

- Công tác giám sát việc thực hiện NQ của Hội đồng nhân dân, phát hiện những vướng mắc trên thực tế, các biện pháp của  Hội đồng nhân dân để khắc phục những vướng mắc đó,
- Những vấn đề khác nổi lên để thể hiện yêu cầu chung nêu trên.

3. Về hoạt động tiếp xúc cử tri, tiếp công dân
Yêu cầu chung: Làm rõ hiệu quả của hoạt động tiếp xúc cử tri, tiếp công dân. Trách nhiệm cá nhân của từng đại biểu và trách nhiệm của các cơ quan hữu quan trong vấn đề này.

Cụ thể:

- Đánh giá hoạt động của đại biểu Hội đồng nhân dân trong việc tiếp xúc cử tri, tiếp công dân, liên hệ với cử tri; số lần tiếp xúc cử tri, số lượt cử tri tham gia, chất lượng các cuộc tiếp xúc; tỷ lệ các ý kiến kiến nghị của cử tri được giải quyết.
- Số lượng đại biểu HĐND và đại biểu là lãnh đạo chủ chốt của địa phương tham gia tiếp xúc cử tri
- Các hình thức tiếp xúc (tiếp xúc nơi cư trú, nơi làm việc, theo chuyên đề), hiệu quả của các hình thức tiếp xúc cử tri. 

- Số cuộc tiếp công dân, việc thực hiện quy định lãnh đạo chủ chốt tham gia tiếp công dân; 

- Số lượng đơn thư khiếu nại, tố cáo gửi đến; kết quả xử lý; kết quả đôn đốc giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân và số lượng đơn thư tồn đọng hàng năm;

- Đánh giá hoạt động của Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban của Hội đồng nhân dân, đại biểu Hội đồng nhân dân trong việc tiếp công dân, đôn đốc, kiểm tra và xem xét tình hình giải quyết kiến nghị, khiếu nại, tố cáo của công dân; giám sát, đôn đốc các cơ quan, tổ chức hữu quan trong việc giải quyết kiến nghị, khiếu nại, tố cáo của công dân.
- Vai trò của Thường trực HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc, Tổ đại biểu HĐND với các cơ quan nhà nước khác ở địa phương trong công tác phối hợp tiếp xúc cử tri, tiếp công dân.

- Những vấn đề khác nổi lên để thể hiện yêu cầu chung nêu trên.

4. Về hoạt động giám sát, khảo sát của Hội đồng nhân dân 

Yêu cầu chung: Nêu lên được về nội dung, chất lượng, hiệu quả của hoạt động giám sát, khảo sát của Hội đồng nhân dân, những thuận lợi, khó khăn và  giải pháp khắc phục...
Cụ thể:

- Thực hiện chương trình giám sát hàng năm của Hội đồng nhân dân, Thường trực và các Ban của Hội đồng nhân dân; điều hòa hoạt động giám sát của Thường trực Hội đồng nhân dân;

- Hoạt động giám sát và tham gia các đoàn giám sát, giám sát của đại biểu Hội đồng nhân dân.

- Hiệu quả của các đoàn giám sát; số lượng Đoàn; việc phối hợp giữa Thường trực với các Ban và giữa các Ban của Hội đồng nhân dân với nhau; việc tham gia Đoàn giám sát của các cơ quan, tổ chức; hợp tác của các cơ quan, tổ chức, cá nhân chịu sự giám sát; theo dõi kết quả giải quyết kiến nghị của cơ quan, tổ chức, cá nhân chịu sự giám sát;

- Giám sát văn bản quy phạm pháp luật của Uỷ ban nhân dân cùng cấp, nghị quyết của Hội đồng nhân dân cấp dưới trực tiếp;

- Tình hình chất vấn và trả lời chất vấn, tình hình chất vấn giữa hai kỳ họp; số lượng chất vấn, số người chất vấn, số người và cơ quan bị chất vấn, nội dung chất vấn bao gồm những lĩnh vực gì là chính; giám sát, đôn đốc việc trả lời chất vấn, thực hiện các lời hứa, giải pháp đã nêu, hiệu quả, tác dụng, nguyên nhân hạn chế và giải pháp khắc phục;

- Việc xem xét báo cáo công tác hàng năm của Thường trực Hội đồng nhân dân, Ban của Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân, Tòa án nhân dân, Viện kiểm sát nhân dân cùng cấp;

- Tình hình và kết quả thực hiện Nghị quyết số 35/2012/QH13 ngày 21/11/2012 của Quốc hội “Về việc lấy phiếu tín nhiệm, bỏ phiếu tín nhiệm đối với người giữ chức vụ do Quốc hội, Hội đồng nhân dân bầu hoặc phê chuẩn” của HĐND các cấp (tại kỳ họp giữa năm 2013 và kỳ họp cuối năm 2014).

- Phối hợp giám sát với các cơ quan của Quốc hội, Đoàn đại biểu Quốc hội ở địa phương;

- Đánh giá hoạt động khảo sát của Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban của Hội đồng nhân dân về: ý nghĩa, chất lượng, số lượng, hiệu quả ...

- Những vấn đề khác nổi lên để thể hiện yêu cầu chung nêu trên.

5. Mối quan hệ của Hội đồng nhân dân với các cơ quan và tổ chức hữu quan

Yêu cầu chung:  Nêu và đánh giá về sự phối hợp công tác giữa Hội đồng nhân dân với các cơ quan và tổ chức hữu quan, những giải pháp nhằm nâng cao hiệu quả mối quan hệ này...

Cụ thể:

a. Giữa Hội đồng nhân dân với cấp ủy Đảng



b. Giữa Hội đồng nhân dân với Uỷ ban nhân dân

c. Giữa Hội đồng nhân dân với Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị, xã hội;

d. Giữa Hội đồng nhân dân cấp tỉnh với Đoàn đại biểu Quốc hội và các cơ quan của Quốc hội;

e. Giữa Hội đồng nhân dân các cấp; đánh giá hoạt động giao ban của Thường trực Hội đồng nhân dân các cấp;

f. Giữa Hội đồng nhân dân với Toà án nhân dân và Viện kiểm sát nhân dân cùng cấp.

6. Các điều kiện đảm bảo cho hoạt động của Hội đồng nhân dân 

Yêu cầu chung: Nêu lên tác động của các điều kiện đảm bảo đối với hiệu quả hoạt động của Hội đồng nhân dân; những điểm phù hợp và chưa phù hợp của các quy định hiện hành.
Cụ thể:

a. Về kinh phí và sử dụng kinh phí trong hoạt động của Hội đồng nhân dân và đại biểu Hội đồng nhân dân. 

b. Về trụ sở, phương tiện làm việc và bộ máy giúp việc
Đánh giá về mô hình bộ máy giúp việc của Hội đồng nhân dân, đánh giá về mô hình Văn phòng HĐND và Đoàn ĐBQH tỉnh theo Nghị quyết số 545/2007/UBTVQH12 ngày 11/12/2007 của Uỷ ban Thường vụ Quốc hội

PHẦN II
MỘT SỐ KINH NGHIỆM QUA THỰC TIỄN TỔ CHỨC

VÀ HOẠT ĐỘNG CỦA HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN CÁC CẤP
1. Đánh giá chung về hoạt động của HĐND

- Đối với HĐND cấp tỉnh; 

- Đối với HĐND cấp huyện,; 

- Đối với HĐND cấp xã.

2. Nguyên nhân của những ưu điểm và hạn chế

- Nguyên nhân khách quan;

- Nguyên nhân chủ quan.

3. Một số bài học kinh nghiệm

Trên cơ sở quy định của luật và các văn bản khác, Hội đồng nhân dân các địa phương đã có sáng kiến gì để hoạt động của địa phương mình tốt hơn, phù hợp hơn.

Những bài học kinh nghiệm trong việc tổ chức và hoạt động của Hội đồng nhân dân

4. Một số giải pháp nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của HĐND trong nhiệm kỳ 2016-2021.

PHẦN III 

KIẾN NGHỊ
1- Kiến nghị đối với Đảng, như bố trí nhân sự của Thường trực HĐND (chức vụ đảng, chuyên trách,…). Bố trí chuyên trách của các ban HĐND gồm Trưởng ban và Phó Trưởng ban,..
2- Kiến nghị với Uỷ ban thường vụ Quốc hội và Quốc hội.

3- Kiến nghị với Chính phủ.

4- Kiến nghị khác như: 

- Quy định cụ thể việc miễn nhiệm, bãi nhiệm các chức danh của Thường trực HĐND, Trưởng ban và các thành viên khác của các Ban HĐND; phê chuẩn kết quả bầu Chủ tịch Phó Chủ tịch Uỷ viên Thường trực Hội đồng nhân dân cấp dưới trực tiếp.

- Ban hành văn bản hướng dẫn Luật về hoạt động giám sát đối với HĐND các cấp. 

- Ban hành quy định cụ thể việc khen thưởng đại biểu HĐND các cấp. Về kỷ luật đại biểu HĐND nên bổ sung thêm hình thức kỷ luật ( theo hướng từ nhẹ đến nặng tuỳ theo mức độ vi phạm) để thống nhất thực hiện.

- Tăng cường tổ chức tập huấn về kỹ năng công tác đại biểu HĐND, kỹ năng thẩm tra các báo cáo, đề án, nghị quyết và kỹ năng giám sát cho đại biểu HĐND các tỉnh, thành phố, đồng thời chú ý tập huấn cho đại biểu HĐND cấp huyện, cấp xã. Tăng cường tổ chức tọa đàm, trao đổi học tập kinh nghiệm giữa HĐND các tỉnh, thành phố trên cả nước, phổ biến các kinh nghiệm hay, các gương điển hình để HĐND các cấp tham khảo,...
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