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THÔNG BÁO

Về hướng dẫn bổ sung thay đổi nguyện vọng đối với thí sinh đăng ký dự tuyển vào Trường Mầm non Lộc Tiến


Ngày 11 tháng 3 năm 2016, Phòng Nội vụ huyện Phú Lộc đã ban hành Thông báo số 125/TB-PNV về hướng dẫn nội dung phỏng vấn, thay đổi nguyện vọng xét tuyển và nhận hồ sơ xét tuyển bổ sung; trong đó đối với những thí sinh đã đăng ký dự tuyển vào các trường mầm non có chỉ tiêu tuyển dụng và các trường không còn chỉ tiêu để tuyển dụng (Trường Mầm non Tiến Lực và Trường Mầm non Lộc Tiến) được thay đổi lại nguyện vọng xét tuyển.

Đến nay đã hết thời gian thay đổi nguyện vọng còn 05 thí sinh đã đăng ký tại Trường Mầm non Lộc Tiến không làm đơn thay đổi nguyện vọng (danh sách kèm theo).

Nay Phòng Nội vụ huyện Phú Lộc thông báo hướng dẫn bổ sung như sau:

Kể từ ngày ban hành thông báo này cho đến ngày 20/4/2016, 05 thí sinh có tên trên không làm đơn thay đổi sang các trường mầm non khác có chỉ tiêu tuyển dụng gửi cơ quan thường trực của Hội đồng xét tuyển (Phòng Nội vụ huyện). Phòng Nội vụ huyện sẽ tham mưu Hội đồng xét tuyển huyện xem xét, quyết định chuyển sang các trường mầm non có chỉ tiêu gần với Trường Mầm non Lộc Tiến.
Thông báo này được niêm yết tại Phòng Nội vụ huyện Phú Lộc, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Phú Lộc, Trường Mầm non Lộc Tiến và gửi cho 05 thí sinh có tên trên theo địa chỉ liên lạc trong hồ sơ dự tuyển và công bố công khai trên Trang tin điện tử của huyện Phú Lộc, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện./.

	Nơi nhận:    

- Như nội dung Thông báo;   

- Các thành viên HĐXT;  
                          
- Lưu: VT, HSXT.
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