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Kính gửi:

- Các phòng, ban, ngành cấp huyện;

- Các cơ quan Trung ương, Tỉnh đóng trên địa bàn huyện;

- Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn.
Thực hiện Công văn số 4856/UBND-TH ngày 11/7/2017 của UBND tỉnh về việc xây dựng Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2018, văn bản hướng dẫn của các Sở ngành chuyên môn, UBND huyện đề nghị:
1. UBND các xã, thị trấn triển khai đánh giá tình hình, dự ước kết quả thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội năm 2017; xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2018; trong đó, lưu ý các nội dung sau: năm 2018 là năm giữa nhiệm kỳ của thời kỳ kế hoạch giai đoạn 2015-2020, các xã, thị trấn cần căn cứ các định hướng lớn của Trung ương, Tỉnh, Huyện; căn cứ các quy hoạch đã phê duyệt, tình hình thực tế của địa phương để làm cơ sở xác định mục tiêu, nhiệm vụ của địa phương trong năm kế hoạch 2018, các giải pháp tổ chức thực hiện; đề xuất, kiến nghị cơ chế, chính sách hỗ trợ để tổ chức thực hiện (nội dung cơ bản theo đề cương đính kèm).
2. Các phòng, ban, ngành cấp huyện tổ chức đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ năm 2017, gồm các nội dung chủ yếu: đánh giá tổng quan những nét nổi bật ngành, lĩnh vực phụ trách; tình hình phát triển của ngành, lĩnh vực phụ trách 6 tháng đầu năm, ước thực hiện cả năm đối với các chỉ tiêu do đơn vị phụ trách theo dõi; đánh giá những tồn tại, hạn chế, nêu nguyên nhân của tồn tại, hạn chế. Đối với kế hoạch năm 2018, cần xác định một số nhiệm vụ chủ yếu cần tập trung chỉ đạo của đơn vị; kế hoạch thực hiện các nhiệm vụ thường xuyên của đơn vị trong năm và các kiến nghị, đề xuất.
Đối với các phòng, ban, ngành được phân công chủ trì tổ chức thực hiện các Chương trình phát triển kinh tế - xã hội trọng điểm của huyện, yêu cầu có báo cáo riêng về dự ước tình hình thực hiện năm 2017, kế hoạch năm 2018.
3. Đối với hệ thống biểu kèm theo báo cáo: đề nghị các phòng, ban, ngành cấp huyện, UBND các xã, thị trấn chủ động xây dựng hệ thống biểu phụ lục kinh tế - xã hội, danh mục dự án ưu tiên đầu tư gửi kèm theo báo cáo (mẫu biểu được đăng tải trên Trang thông tin điện tử huyện và gửi qua hộp thư điện tử công vụ của các đơn vị).
4. Đối với các đơn vị Trung ương, Tỉnh đóng trên địa bàn huyện như: Công ty Cổ phần cảng Chân Mây, Bệnh viện đa khoa Chân Mây, Bưu điện Phú Lộc, Trung tâm Y tế, Trung tâm Dân số - Kế hoạch hóa gia đình, Chi cục Thuế, Bảo hiểm xã hội, Hạt Kiểm lâm, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai Phú Lộc, Trạm Trồng trọt và Bảo vệ thực vật, Trạm Chăn nuôi và Thú y, Chi nhánh các Ngân hàng và Phòng giao dịch trên địa bàn huyện: Đề nghị các đơn vị báo cáo tình hình thực hiện chương trình công tác năm 2017 và kế hoạch năm 2018 của đơn vị.
5. Các nội dung nêu trên, đề nghị các cơ quan, đơn vị hoàn thành, gửi về UBND huyện (qua Phòng Tài chính - Kế hoạch) trước ngày 30/7/2017. 
UBND huyện giao trách nhiệm Phòng Tài chính - Kế hoạch tổng hợp, tham mưu văn bản báo cáo UBND tỉnh và Sở Kế hoạch và Đầu tư theo tiến độ yêu cầu.
Để đảm bảo tiến độ thời gian báo cáo UBND tỉnh, đề nghị các cơ quan, đơn vị gửi báo cáo đầy đủ, đúng tiến độ; đồng thời, gửi tập tin điện tử qua địa chỉ: tckh.phuloc@thuathienhue.gov.vn.
UBND huyện đề nghị các đơn vị quan tâm thực hiện./.
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Nguyễn Văn Mạnh
ĐỀ CƯƠNG BÁO CÁO
Tình hình thực hiện nhiệm vụ năm 2017 
và kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2018

Phần A: Đánh giá tình hình, dự ước kết quả thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội năm 2017:

Báo cáo cần phân tích, làm rõ những thuận lợi, khó khăn, điểm mạnh, điểm yếu trong quá trình tổ chức thực hiện các nhiệm vụ; đánh giá cụ thể, khách quan, trung thực các kết quả đạt được so với mục tiêu, nhiệm vụ và chỉ tiêu kế hoạch phát triển KTXH của năm 2017, tập trung vào các nội dung: 

I. TỔNG QUAN TÌNH HÌNH KINH TẾ - XÃ HỘI NĂM 2017.
Nội dung này cần đánh giá tổng quan những nét nổi bật về tình hình kinh tế - xã hội của địa phương, đơn vị trong năm 2017 (khoảng 01 trang A4)

II. NHỮNG KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC NĂM 2017.
Tập trung đánh giá tình hình phát triển của các ngành, lĩnh vực trên địa bàn trong 6 tháng đầu năm; ước thực hiện cả năm đối với các chỉ tiêu kinh tế - xã hội do đơn vị phụ trách theo dõi, tập trung vào các lĩnh vực chủ yếu sau:

1. Về kinh tế: 
a) Tình hình phát triển các ngành, lĩnh vực kinh tế:

- Lĩnh vực dịch vụ (lưu ý đánh giá sâu phần dịch vụ du lịch đối với các địa phương có tiềm năng, thế mạnh về du lịch)

- Lĩnh vực công nghiệp – xây dựng: 

+ Công nghiệp: Đánh giá việc thực hiện chương trình khuyến công; phát triển các ngành nghề, làng nghề truyền thống, xây dựng nhãn hiệu tập thể cho làng nghề.

+ Xây dựng: Tình hình thực hiện đầu tư các công trình dự án được bố trí vốn trong năm, đánh giá về tiến độ xây dựng, kế hoạch giải ngân vốn; công tác chuẩn bị đầu tư; công tác lập hồ sơ thủ tục quyết toán vốn đầu tư.

- Lĩnh vực nông lâm ngư nghiệp: Tập trung đánh giá việc chuyển đổi diện tích đất bị thiếu nước sang trồng các loại cây khác; đề án thực hiện đàn bò lai; công tác quản lý đất rừng bị lấn chiếm; công tác phòng trừ dịch bệnh trong nuôi trồng thủy sản, việc xử lý các đối tượng đánh bắt mang tính hủy diệt, nuôi các đối tượng cấm; sắp xếp và quản lý nuôi cá lồng trên địa bàn…
Đối với các xã, thị trấn bị ảnh hưởng trực tiếp đến sự cố môi trường biển, cần đánh giá các nội dung liên quan đến vấn đề này như: Công tác kê khai, chi trả bồi thường, giải quyết đơn thư khiếu nại của người dân, chuyển đổi nghề cho ngư dân...
b) Tình hình huy động vốn đầu tư trên địa bàn xã và hiện trạng phát triển kết cấu hạ tầng.
c) Thu - chi ngân sách: Tập trung đánh giá các khoản thu chưa đạt kế hoạch để có biện pháp tập trung chỉ đạo như công tác quản lý thu, khai thác nguồn thu, thu nợ, xử lý nợ đọng thuế...

2. Văn hóa - xã hội:

- Giáo dục, đánh giá thực trạng công tác dạy và học, đào tạo nghề; công tác chuẩn bị cho năm học mới 2017-2018, huy động học sinh đến trường ở các cấp học, bậc học; công tác xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia; phổ cập giáo dục các bậc học… 

- Y tế, tập trung đánh giá công tác phòng chống dịch bệch từ cơ sở, nhất là các dịch bệch có nguy cơ bùng phát cao và nguy hiểm như sốt xuất huyết, tay chân miệng, sốt Rubella, tiêu chảy cấp, sởi,… 
- Công tác dân số, kế hoạch hóa gia đình, chăm sóc bà mẹ, trẻ em…

- Văn hoá và thể thao: Các hoạt động về văn hóa thông tin, thể dục thể thao; đánh giá tình hình tổ chức đại hội thể dục thể thao ở đơn vị. Tăng cường cơ sở vật chất, thiết chế văn hóa, thể thao đạt quy định...
- Lao động việc làm, mức sống dân cư, giảm nghèo: Đánh giá tình hình lao động và giải quyết việc làm, chuyển dịch cơ cấu lao động trong các lĩnh vực kinh tế; thu nhập và mức sống dân cư, giảm nghèo; thực hiện các chính sách xã hội, việc làm, đào tạo nghề cho lao động nông thôn…

3. Quản lý tài nguyên và môi trường, trật tự xây dựng:
- Bảo vệ tài nguyên: Phân tích, đánh giá thực trạng công tác bảo vệ tài nguyên trên địa bàn xã: tài nguyên đất, rừng, biển, đầm phá,...

- Bảo vệ môi trường: Phân tích, đánh giá tình hình bảo vệ môi trường. Mạng lưới thu gom, xử lý rác thải, nước thải trên địa bàn thôn, xã...

- Quản lý trật tự xây dựng: Công tác cấp phép xây dựng, tình hình vi phạm trật tự xây dựng trên địa bàn…
4. Công tác cải cách hành chính ở địa phương, đơn vị; việc ứng dụng công nghệ thông tin trong thực thi công vụ ở các cơ quan, đơn vị.

5. Công tác quốc phòng an ninh và công tác nội chính.
6. Đánh giá kết quả xây dựng nông thôn mới: 

Đánh giá tình hình kết quả thực hiện xây dựng xã nông thôn mới đến thời điểm báo cáo. Tổng hợp đánh giá tiêu chí xây dựng xã nông thôn mới.
III. NHỮNG TỒN TẠI, HẠN CHẾ: 
1. Đánh giá những lợi thế của địa phương kể cả các nguồn lực được các chương trình, dự án tài trợ trên địa bàn.
2. Những hạn chế, yếu kém theo từng lĩnh vực quản lý.
3. Đánh giá những nguyên nhân chủ quan và khách quan tạo ra những thành công và chưa thành công trong quá trình thực hiện kế hoạch.

Phần B: Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2018.

I. MỤC TIÊU VÀ CÁC CHỈ TIÊU CHỦ YẾU:
1. Xác định mục tiêu chung của xã.
Việc xác định mục tiêu phải đảm bảo các yêu cầu: 

+ Mục tiêu là những thay đổi tích cực mà địa phương mong muốn đạt được, là định hướng chung phát triển kinh tế-xã hội của địa phương trong năm kế hoạch.

+ Mục tiêu kinh tế, phản ánh định hướng trong việc đạt được những vấn đề về tăng trưởng và chuyển dịch cơ cấu kinh tế của địa phương;

+ Mục tiêu phi kinh tế, thường là các mục tiêu về xã hội, môi trường, phản ánh chất lượng của cuộc sống và công bằng xã hội. Mục tiêu xã hội thường là mục tiêu cuối cùng mà địa phương cần đạt được còn mục tiêu kinh tế là các mục tiêu trung gian cho việc đạt được các mục tiêu xã  hội.
2. Các chỉ tiêu chủ yếu: 

Tùy tình hình thực tế của địa phương để đưa ra các chỉ tiêu chủ yếu trong năm kế hoạch. Thông thường các chỉ tiêu chủ yếu cần phấn đấu trong Kế hoạch kinh tế - xã hội của xã gồm:


1. Giá trị sản xuất… triệu đồng


2. Thu nhập bình quân đầu người/năm … triệu đồng


3. Tổng thu ngân sách…   triệu đồng


4. Tổng vốn đầu tư phát triển trên địa bàn…   triệu đồng


5. Tổng sản lượng lương thực có hạt  …tấn


6. Tỷ lệ hộ nghèo ….%


7. Tỷ lệ tăng dân số tự nhiên…%/năm, tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên …%; 


8. Tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng …%


9. Tỷ lệ huy động học sinh: nhà trẻ…%; mẫu giáo …%, tiểu học …%, trung học cơ sở …% 


10. Số lao động được giải quyết việc làm mới trong năm … người, 


11. Tỷ lệ lao động được đào tạo nghề đạt …%.


12. Tỷ lệ hộ dùng nước sạch ….% 


13. Tỷ lệ thôn, bản có hệ thống thu gom rác thải …%


14. Số…. tiêu chí mới đạt chuẩn nông thôn mới

15. Tỷ lệ bao phủ bảo hiểm y tế toàn dân…%


(Tùy theo đặc điểm tình hình của các xã có thể thêm hoặc bỏ bớt một số chỉ tiêu chủ yếu)

II. CÁC CHƯƠNG TRÌNH TRỌNG ĐIỂM/ƯU TIÊN: 

Căn cứ Chương trình trọng điểm 5 năm và hàng năm của huyện; Chương trình trọng điểm trong kế hoạch 5 năm của xã để xác định Chương trình trọng điểm dự kiến thực hiện trong năm kế hoạch.

III. NHIỆM VỤ PHÁT TRIỂN CÁC NGÀNH, LĨNH VỰC:

1. Về phát triển các lĩnh vực kinh tế


2. Huy động nguồn lực, phát triển hạ tầng: 

3. Dự báo thu chi ngân sách nhà nước


4. Về văn hóa - xã hội


5. Về tài nguyên, môi trường, ứng phó biến đổi khí hâu


6. Công tác quốc phòng, an ninh và công tác nội chính

7. Về xây dựng nông thôn mới


Các nhiệm vụ trong năm kế hoạch được xây dựng cụ thể theo 7 lĩnh vực chi tiết như đối với phần đánh giá hiện trạng, trong đó tập trung:


- Làm rõ các thông tin, các dự báo liên quan đến sản xuất của từng ngành 


- Nhu cầu phát triển sản xuất kinh doanh (phát triển công nghiệp, phát triển nông nghiệp, phát triển các hoạt động dịch vụ)


- Phát triển nâng cao đời sống vật chất và tinh thần cho nhân dân


- Kế hoạch bảo vệ môi trường, phòng chống thiên tai


- Đảm bảo an ninh, trật tự xã hội, cải cách hành chính


- Xác định các vấn đề ưu tiên giải quyết trong năm kế hoạch 


- Xác định nhu cầu tăng năng lực ở mỗi ngành và lĩnh vực.


- Liên hệ với hệ thống mục tiêu kế hoạch các Chương trình Mục tiêu Quốc gia, các chương trình, dự án lớn trên địa bàn. 


- Xác định rõ các nguồn lực trên địa bàn: Nguồn từ ngân sách thông qua các chương trình, dự án của trung ương, tỉnh và huyện; nguồn đầu tư từ nhân dân, các nhà đầu tư trong nước, nước ngoài; nguồn hỗ trợ của các tổ chức, cá nhân trong, ngoài nước,… lên kế hoạch định hướng sử dụng tốt nhất các nguồn lực. Xác định các dự án đầu tư trong từng ngành, từng lĩnh vực, kết hợp các nguồn lực đầu tư khác nhau. Xác định các dự án đang thực hiện chuyển tiếp sang kỳ kế hoạch tới, chú trọng các dự án xây dựng các công trình công cộng đang triển khai.


- Các giải pháp về cải cách hành chính và quản lý nhà nước 

IV. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT
Phần C: Các phụ biểu kèm theo báo cáo.
Phần phụ lục hệ thống chỉ tiêu kinh tế - xã hội cần được tổng hợp cập nhật từ biểu số 1 đến biểu số 7, gồm: 

Biểu 1: Một số chỉ tiêu tổng hợp phát triển kinh tế - xã hội


Biểu 2: Các chỉ tiêu kinh tế chủ yếu

Biểu 3: Các chỉ tiêu về xã hội và giảm nghèo

Biểu 4: Các chỉ tiêu phát triển doanh nghiệp và kinh tế tập thể

Biểu 5: Huy động vốn đầu tư trên địa bàn

Biểu 6: Kế hoạch đầu tư xây dựng

Biểu 7: Quy hoạch

Đối với cấp xã, do điều kiện ở mỗi vùng, mỗi địa phương có những đặc điểm khác nhau, vì thế ngoài hệ thống chỉ tiêu chung đang được chuẩn hoá ở mức tối thiểu cần thiết, tùy theo tình hình từng địa phương, các xã có thể bổ sung thêm những chỉ tiêu cần thiết cho địa phương mình (hệ thống biểu mẫu phụ lục kèm theo báo cáo được đăng trên Trang thông tin điện tử của huyện Phú Lộc: phuloc.thuathienhue.gov.vn).

Lưu ý: Việc xây dựng kế hoạch phát triển KTXH năm 2018, phải kết hợp chặt chẽ với kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2016 - 2020 và Kế hoạch đầu tư công trung hạn 5 năm 2016 - 2020 để đảm bảo tính khả thi, nâng cao hiệu quả sử dụng các nguồn lực và khả năng thực hiện của các địa phương, nhất là trong bối cảnh nguồn lực còn hạn chế. 
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