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Về việc đề nghị thông qua Đề án sắp xếp các đơn vị 
hành chính cấp xã trên địa bàn huyện Phú Lộc

 
Kính gửi: Hội đồng nhân dân huyện Phú Lộc
Trên cơ sở kết quả lấy ý kiến cử tri, kết quả biểu quyết của HĐND cấp xã; để đảm bảo quy trình, thủ tục trình UBND tỉnh thẩm định; UBND huyện kính đề nghị Hội đồng nhân dân huyện xem xét, thông qua Đề án sắp xếp các đơn vị hành chính cấp xã trên địa bàn huyện Phú Lộc và ban hành Nghị quyết tại kỳ họp bất thường lần thứ nhất, HĐND huyện khóa XI với những nội dung chủ yếu sau:
I. Sự cần thiết phải sắp xếp Đơn vị hành chính cấp xã

Thực hiện chủ trương của Đảng và Nhà nước về việc sắp xếp các ĐVHC cấp huyện, cấp xã trong giai đoạn 2019 - 2021. Qua rà soát thực trạng đơn vị hành chính, huyện Phú Lộc có 12 xã chưa đạt cả 02 tiêu chuẩn về diện tích và dân số, trong đó có 01 xã (Vinh Hải) chưa đạt 50% cả 02 tiêu chuẩn về diện tích và dân số theo quy định.
Đối với các xã chưa đạt cả 02 tiêu chuẩn về diện tích và dân số, đặc biệt là các xã  chưa đạt 50% cả 02 tiêu chuẩn, thực trạng quy mô của đơn vị hành chính quá nhỏ, nguồn lực địa phương bị phân tán, không gian phát triển bị thu hẹp, gây ra nhiều khó khăn, cản trở trong công tác lập kế hoạch, quy hoạch dài hạn, định hướng phát triển kinh tế - xã hội. Tổ chức bộ máy, biên chế của các cơ quan, đơn vị trong hệ thống chính trị ở địa phương lớn; ngân sách nhà nước chi cho hoạt động của bộ máy, xây dựng trụ sở, mua sắm trang thiết bị làm việc tăng; đại đa số các đơn vị hành chính cấp xã thu ngân sách tại địa phương không đủ cân đối chi thường xuyên. Vì vậy, cần thiết phải sắp xếp, tăng quy mô đơn vị hành chính, góp phần tinh gọn bộ máy, tinh giản biên chế, nâng cao hiệu quả đầu tư kinh tế - xã hội, hiệu quả, hiệu lực hoạt động của hệ thống chính trị, nhất là các đơn vị hành chính cấp xã chưa đạt cả 02 tiêu chuẩn về diện tích và quy mô dân số cần phải sắp xếp. 

II. Nội dung chính của Đề án
1. Hiện trạng ĐVHC cấp xã thuộc diện sắp xếp
Xã Vinh Hải thuộc khu vực đồng bằng, trung du; diện tích tự nhiên 5,7 km2 (đạt 19%); dân số trung bình 2.058 người (đạt 25,73%). Toàn  xã  có 04 thôn (thôn 1, thôn 2, thôn 3, thôn 4). Phía Đông giáp xã Vinh Hiền; phía Tây giáp xã Vinh Giang; phía Nam giáp xã Vinh Giang và xã Vinh Hiền; phía Bắc giáp xã Vinh Mỹ.
2. Phương án sắp xếp ĐVHC cấp xã
Nhập xã Vinh Hải - xã thuộc diện sắp xếp (có diện tích tự nhiên là 5,7 km2, dân số là 2.058 người) với xã Vinh Giang - xã liền kề (có diện tích tự nhiên là 18,73 km2, dân số là 4.682 người). Sau khi nhập, xã mới với tên gọi xã Giang Hải, có diện tích tự nhiên là 24,43 km2 (đạt 81,43 %), dân số là 6.740 người (đạt 84,25 %). Dự kiến trụ sở làm việc của các cơ quan, tổ chức trong hệ thống chính trị của xã mới hình thành sau sắp xếp được đặt tại xã Vinh Giang.

3. Đánh giá tổng quan phương án sắp xếp

- Ưu điểm: Phương án sắp xếp nêu trên đảm bảo được sự liên kết và phát triển, xã mới vừa có biển vừa có đầm phá, tạo động lực phát triển vùng. Xã Vinh Hải và Vinh Giang có truyền thống văn hóa tương đồng, có sự liên kết dòng tộc, họ hàng, có vị trí liền kề, giao thông thuận lợi; đồng thời, khi nhập xã Vinh Hải và Vinh Giang sẽ tăng thêm chế độ chính sách của xã biển bãi ngang đối với cán bộ và người dân xã Vinh Giang.

- Nhược điểm: Sau khi nhập, xã mới có tiêu chí diện tích tự nhiên và dân số chưa đạt tiêu chuẩn theo quy định tại Nghị quyết số 1211/2016/UBTVQH13 (nhưng đạt trên 50% so với tiêu chuẩn).

4. Đánh giá tác động khi thực hiện phương án sắp xếp

4.1. Tác động về hoạt động quản lý nhà nước

a) Tác động tích cực: 

- Phù hợp với yêu cầu thực tiễn, gắn với thực hiện chủ trương tinh gọn bộ máy, tinh giản biên chế và thực hiện chế độ tiền lương mới.

- Nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của đội ngũ cán bộ, công chức và những người hoạt động không chuyên trách, góp phần thực hiện chức năng, nhiệm vụ của chính quyền địa phương được tốt hơn.

b) Những khó khăn, hạn chế:

Việc quản lý đơn vị hành chính xã rộng hơn, các vấn đề quản lý mới phát sinh sẽ nhiều phức tạp hơn.

4.2. Tác động về kinh tế - xã hội 
a) Tác động tích cực:
- Giảm chi phí ngân sách chi trả cho đội ngũ cán bộ, công chức và những người hoạt động không chuyên trách của một đơn vị hành chính.

- Tập trung được nguồn lực đầu tư, phát triển cơ sở hạ tầng.

- Có cơ hội để thúc đẩy quá trình phát triển kinh tế - xã hội của địa phương, đẩy nhanh tốc độ tăng trưởng, chuyển dịch cơ cấu kinh tế và cơ cấu lao động, thay đổi sự phân bố dân cư, thu hút được sự quan tâm đầu tư của các doanh nghiệp. Tạo ra nhiều cơ hội việc làm và thu nhập cho người lao động.

- Địa giới hành chính mở rộng làm thay đổi về kinh tế, tăng giá trị sử dụng của đất đai, tạo ra những ngành nghề và việc làm mới, nâng cao giá trị lao động, tạo môi trường ứng dụng rộng rãi khoa học, công nghệ.

- Kinh tế phát triển đa dạng hơn do điều kiện tiềm năng phong phú hơn, đời sống của người dân được cải thiện và nâng cao; theo đó, các hoạt động văn hóa, tinh thần cũng phong phú hơn.

b) Những khó khăn, hạn chế

- Phải cơ cấu lại nền kinh tế nông nghiệp, cơ cấu lại sản xuất, kinh doanh; phân công lại lao động trên địa bàn xã mới sao cho phù hợp với điều kiện tình hình mới.

- Tác động đến tâm tư, tình cảm của đội ngũ cán bộ, công chức và những người hoạt động không chuyên trách cấp xã.

- Tác động đến đời sống của một số bộ phận nhân dân do lối sống, tập quán và truyền thống văn hóa làng xã chưa có sự tương đồng và thống nhất.

4.3. Tác động về quốc phòng, an ninh chính trị, trật tự xã hội

a) Tác động tích cực:
- Tăng cường khả năng và tiềm lực cho khu vực phòng thủ, công tác bảo đảm an ninh - quốc phòng, tạo điều kiện thuận lợi cho huy động và sử dụng lực lượng dự bị động viên, dân quân tự vệ. 
b) Những khó khăn, hạn chế
Tiềm ẩn những nguy cơ phức tạp hơn đối với tình hình an ninh, chính trị do địa bàn rộng hơn.

4.4. Tác động về cải cách TTHC và cung cấp dịch vụ công

a) Tác động tích cực:
- Giảm đầu mối thủ tục hành chính, thuận lợi hơn cho người dân.

- Xây dựng bộ máy chính quyền địa phương ở cấp xã tinh gọn hơn, hợp lý hơn, đảm bảo hoạt động có hiệu lực hiệu quả, phục vụ nhân dân ngày một tốt hơn.

- Có điều kiện tập trung xây dựng bộ phận tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả hiện đại, ứng dụng công nghệ thông tin, dịch vụ công trực tuyến.

b) Những khó khăn, hạn chế

Việc chuyển đổi hồ sơ, giấy tờ giữa đơn vị hành chính cũ và đơn vị hành chính mới sau khi sáp nhập sẽ gặp nhiều khó khăn.

4.5. Tác động khi nhập các ĐVHC cấp xã đang hưởng các chính sách đặc thù khác nhau liên quan đến ĐVHC 
a) Tác động tích cực:

Tăng thêm chế độ chính sách của xã biển đối với cán bộ và người dân xã Vinh Giang do xã Vinh Hải đang được hưởng chế độ chính sách của xã biển.

b) Những khó khăn, hạn chế:

Tăng chi phí ngân sách nhà nước để giải quyết chế độ chính sách cho các đối tượng tăng thêm thuộc xã Vinh Giang được hưởng theo quy định.

5. Phương án sắp xếp tổ chức bộ máy, bố trí đội ngũ CBCC, người hoạt động không chuyên trách cấp xã và giải quyết chế độ, chính sách đối với những trường hợp dôi dư

5.1. Phương án sắp xếp, kiện toàn tổ chức bộ máy của các cơ quan, tổ chức, đơn vị tại ĐVHC cấp xã mới hình thành sau khi sắp xếp.
Trước khi chưa thực hiện sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã, tổ chức bộ máy tại xã Vinh Hải và xã Vinh Giang đều có tổ chức Đảng (Đảng ủy cơ sở); chính quyền địa phương (gồm Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân cấp xã); Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức đoàn thể; các thôn. Sau khi thực hiện sắp xếp đơn vị hành chính, bộ máy của xã mới có tổ chức Đảng ủy; Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân; Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức đoàn thể; các thôn hoạt động theo hướng hợp nhất các tổ chức hiện có của 02 xã Vinh Hải và Vinh Giang.
Đối với đại biểu Hội đồng nhân dân cấp xã thì đại biểu Hội đồng nhân dân của các đơn vị hành chính cũ được hợp thành Hội đồng nhân dân của đơn vị hành chính mới và tiếp tục hoạt động cho đến khi hết nhiệm kỳ. Hội đồng nhân dân của đơn vị hành chính mới tiến hành bầu các chức danh của Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân theo quy định Luật Tổ chức chính quyền địa phương và hoạt động cho đến khi Hội đồng nhân dân khóa mới được bầu ra.
5.2. Phương án bố trí, sắp xếp chức danh lãnh đạo, quản lý, đội ngũ cán bộ, công chức, người hoạt động không chuyên trách tại ĐVHC cấp xã mới hình thành sau khi sắp xếp.
a) Về đội ngũ cán bộ, công chức

- Tổng số đội ngũ cán bộ, công chức xã Vinh Hải: 23 người, gồm: 11 cán bộ và 12 công chức.

- Tổng số đội ngũ cán bộ, công chức xã Vinh Giang: 20 người, gồm: 11 cán bộ và 09 công chức.

Sau khi nhập xã Vinh Hải và xã Vinh Giang, dự kiến xã mới hình thành sau khi sắp xếp là đơn vị hành chính loại I, tổng số biên chế được bố trí tối đa là 23 người, UBND huyện dự kiến:

- Đối với đội ngũ cán bộ cấp xã: 

+ Tổng số đội ngũ cán bộ của hai xã: 22 người.

+ Phương án bố trí, sắp xếp: Giải quyết nghỉ hưu đúng tuổi, nghỉ hưu trước tuổi theo nguyện vọng; vận động nghỉ thôi việc, chuyển công tác khác 11 cán bộ và tiếp tục bố trí công tác đối với 11 cán bộ.
- Đối với đội ngũ công chức cấp xã:

+ Tổng số đội ngũ công chức của hai xã: 21 người. 

+ Phương án bố trí, sắp xếp: Giải quyết nghỉ hưu trước tuổi 03 công chức theo nguyện vọng và tiếp tục bố trí, sử dụng 18 công.

Xã mới sau khi nhập được phân loại là ĐVHC loại I nên tổng số biên chế được bố trí tối đa là 23 người. Trong khi đó, tổng số cán bộ, công chức bố trí theo phương án hiện tại là 29 người, vượt định mức 07 người (do cộng thêm 01 Công an chính quy). Do đó, trong vòng 05 năm kể từ ngày Nghị quyết của Ủy ban Thường vụ quốc hội về sắp xếp đối với các xã có hiệu lực thi hành, Ủy ban nhân dân huyện sẽ thực hiện điều động một số công chức dôi dư đến công tác tại UBND các xã, thị trấn khác trên địa bàn huyện hoặc các phòng, ban chuyên môn, đơn vị sự nghiệp thuộc huyện hoặc tiếp tục giới thiệu để bầu giữ chức vụ cán bộ cấp xã; đảm bảo trong vòng 05 năm thì số lượng cán bộ, công chức cấp xã đúng theo quy định của Chính phủ. 

b) Về đội ngũ những người hoạt động không chuyên trách
- Tổng số đội ngũ những người hoạt động không chuyên trách xã Vinh Hải: 17 người.

- Tổng số đội ngũ những người hoạt động không chuyên trách xã Vinh Giang: 14 người.

- Tổng số người hoạt động không chuyên trách sau khi nhập xã là 31 người

- Tổng số người hoạt động không chuyên trách được bố trí tối đa theo quy định của Nghị định số 34/2019/NĐ-CP là 14 người (đơn vị hành chính loại I). 

- Phương án bố trí, sắp xếp: UBND huyện sẽ chỉ đạo UBND xã sau khi nhập sẽ bố trí số lượng người hoạt động không chuyên trách đảm bảo theo đúng quy định (14 người), số dôi dư còn lại sẽ giải quyết cho thôi việc.

Đối với những người hoạt động không chuyên trách ở thôn: bố trí công tác mỗi thôn 03 người (Bí thư chi bộ, Trưởng thôn/TDP, Trưởng ban công tác Mặt trận) theo Nghị định 34/2019/NĐ-CP, số còn lại giải quyết cho thôi việc.

c) Giải quyết chế độ, chính sách đối với những trường hợp dôi dư khi thực hiện sắp xếp đơn vị cấp xã 
- Tổng số cán bộ, công chức cấp xã dự kiến nghỉ hưu, tinh giản biên chế, thôi việc, chuyển công tác: 14 người (11 cán bộ, 03 công chức);

- Tổng số những người hoạt động không chuyên trách cấp xã dự kiến thôi việc: 17 người.

- Chế độ, chính sách đối với những trường hợp dôi dư khi thực hiện sắp xếp ĐVHC cấp xã được thực hiện theo quy định hiện hành và văn bản hướng dẫn về chế độ, chính sách hỗ trợ khác của HĐND, UBND tỉnh (nếu có).

(Có dự thảo Đề án kèm theo).

III. Kết quả lấy ý kiến cử tri, kết quả biểu quyết của HĐND cấp xã

1. Kết quả lấy ý kiến cử tri

- Xã Vinh Hải: Tổng số cử tri lấy ý kiến: 1.105 cử tri. Số cử tri đồng ý: 957 cử tri, chiếm 86,6%. Số cử tri không đồng ý: 148 cử tri, chiếm 13,4%.
- Xã Vinh Giang: Tổng số cử tri lấy ý kiến: 2.289 cử tri. Số cử tri đồng ý: 2.285 cử tri, chiếm 99,8%. Số cử tri không đồng ý: 04 cử tri, chiếm 0,2%.

2. Kết quả biểu quyết của HĐND cấp xã
- Xã Vinh Hải: Tổng số đại biểu triệu tập: 24 đại biểu. Tổng số tham dự: 20 đại biểu. Số đại biểu biểu quyết đồng ý: 20 đại biểu, chiếm tỷ lệ 83,3% trên tổng số đại biểu được triệu tập.
- Xã Vinh Giang: Tổng số đại biểu triệu tập: 24 đại biểu. Tổng số tham dự: 21 đại biểu. Số đại biểu biểu quyết đồng ý: 21 đại biểu, chiếm tỷ lệ 87,5% trên tổng số đại biểu được triệu tập.

Như vậy, sau khi nhập xã Vinh Hải và xã Vinh Giang để thành lập xã mới, toàn huyện Phú Lộc sẽ giảm 01 đơn vị hành chính cấp xã so với hiện tại. Tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả; góp phần phát huy mọi nguồn lực thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội, nâng cao đời sống nhân dân, bảo đảm quốc phòng, an ninh; giữ vững an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội. Công tác nhập xã Vinh Hải và xã Vinh Giang là có cơ sở, phù hợp với thực tiễn và xu thế phát triển của đất nước.


Kính trình HĐND huyện xem xét, quyết định./. 

	Nơi nhận:    



        

- Như trên;     

- Thường vụ Huyện ủy;

- Chủ tịch và các PCT UBND huyện;
- Phòng Nội vụ;

- UBND các xã Vinh Hải, Vinh Giang;

- Các vị đại biểu HĐND huyện;
- VP: LĐ, CV;

- Lưu: VT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH
Nguyễn Văn Mạnh
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