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NGHỊ QUYẾT

Về việc cải tạo, nhân rộng cây dâu Truồi, bưởi da xanh

 trên địa bàn huyện Phú Lộc giai đoạn 2020-2025

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN PHÚ LỘC

 KHOÁ XI, KỲ HỌP THỨ 9
Căn cứ Luật tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015;
Căn cứ Luật đất đai ngày 29 tháng 11 năm 2013;

Căn cứ Nghị định số 83/2018/NĐ-CP ngày 24 tháng 5 năm 2018 của Chính phủ về Khuyến nông;

Căn cứ Quyết định số 32/2016/QĐ-UBND ngày 23 tháng 5 năm 2016 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc Ban hành Quy định một số chính sách khuyến khích phát triển sản xuất nông nghiệp thực hiện tái cơ cấu ngành nông nghiệp tỉnh Thừa Thiên Huế giai đoạn 2016-2020;
Căn cứ Nghị quyết số 02/2018/NQ-HĐND ngày 19 tháng 12 năm 2018 của HĐND huyện Phú Lộc về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2019;
Xét Tờ trình số 4492/TTr-UBND ngày 12 tháng 12 năm 2019 của UBND huyện về việc đề nghị thông qua Đề án Cải tạo, nhân rộng cây dâu Truồi, bưởi da xanh trên địa bàn huyện Phú Lộc giai đoạn 2020-2025, Báo cáo thẩm tra của Ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân huyện, ý kiến thảo luận của đại biểu Hội đồng nhân dân huyện tại kỳ họp,
QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Tán thành và thông qua Đề án Cải tạo, nhân rộng cây dâu Truồi, bưởi da xanh trên địa bàn huyện Phú Lộc giai đoạn 2020-2025 (có Đề án chi tiết kèm theo):
Hội đồng nhân dân huyện nhấn mạnh một số nội dung chính sau:
1. Mục tiêu: 

a) Mục tiêu chung:
- Xây dựng “Đề án cải tạo, nhân rộng cây dâu Truồi, bưởi da xanh” nhằm phục hóa, mở rộng diện tích, bảo tồn giá trị cây dâu truồi đặc sản của địa phương; phát triển bưởi da xanh tạo ra sản phẩm hàng hóa, nâng cao năng suất, chất lượng, giá trị góp phần thúc đẩy phát triển kinh tế, tạo công ăn việc làm, nâng cao thu nhập cho người dân.
- Xây dựng mô hình vườn mẫu để thực hiện đồng bộ quy trình kỹ thuật tiên tiến, hình thành được vùng sản xuất tập trung theo hướng hàng hóa.

b) Mục tiêu cụ thể:
- Giai đoạn 2020-2022: Thực hiện trồng mới 5 ha dâu Truồi; trồng mới và cải tạo 35,5 ha bưởi da xanh (trồng mới 27,5 ha, vườn mẫu 5,5 ha; cải tạo 2,5 ha).

- Giai đoạn 2022-2025: Tiếp tục chỉ đạo chăm sóc và nâng cao năng suất cây dâu Truồi đạt trên 200 tạ/ha (80-100kg/cây); cây bưởi da xanh đạt trên 240 tạ/ha (100-120 kg/cây).

2. Nhiệm vụ:

- Xây dựng Đề án cải tạo, nhân rộng cây dâu Truồi, bưởi da xanh phải gắn kết với tiềm năng đất đai, nguồn nước, điều kiện sản xuất của địa phương, lịch thời vụ, thị trường tiêu thụ, khả năng thích ứng với biến đổi khí hậu, bảo vệ tài nguyên - môi trường.
- Thông tin tuyên truyền và chuyển giao tiến bộ khoa học kỹ thuật; tìm kiếm thị trường, liên kết với các doanh nghiệp để đầu tư phát triển sản xuất và tiêu thụ sản phẩm; hỗ trợ đầu tư cho sản xuất như giống, phân bón và xây dựng cơ sở hạ tầng, hỗ trợ mua sắm trang thiết bị.

3. Kinh phí đầu tư

: 3.674.004 nghìn đồng, trong đó:
- Ngân sách nhà nước:
: 1.275.752 nghìn đồng,

- Dân đóng góp:

: 2.398.252 nghìn đồng.

4. Giải pháp:
a) Về thông tin tuyên truyền:
- Phát huy vai trò lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp ủy Đảng, Chính quyền, Đoàn thể để phổ biến rộng rãi về chủ trương, chính sách thực hiện Đề án gắn với quy hoạch sản xuất trong chương trình Mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới; tính cần thiết và hiệu quả sản xuất nông nghiệp được tổ chức quản lý theo chuỗi giá trị.

- Vận động các doanh nghiệp, cá nhân đầu tư tham gia liên kết sản xuất và tiêu thụ sản phẩm, hỗ trợ cho nông dân tham gia phát triển sản xuất.

b) Giải pháp về kỹ thuật:

- Về Giống: 

+ Đối với giống dâu Truồi: Sử dụng giống chiết cành ở các vườn cây được bình chọn ở địa phương (Lộc Điền, Lộc Thủy), đảm bảo tiêu chuẩn, để chủ động nguồn giống và tránh bị lẫn tạp. 

+ Đối với giống bưởi da xanh: Mua từ các cơ sở sản xuất giống ở trong và ngoài tỉnh bảo đảm chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN 9302:2013.
- Về đất đai: Chủ yếu là đất vườn tự có của các hộ dân, đất nằm trong khu vực vườn nhà, đất phù sa ven sông, đất gò đồi hoặc đất cát được cải tạo.

- Kỹ thuật trồng, chăm sóc:

+ Thực hiện theo quy trình kỹ thuật về thời vụ, kỹ thuật trồng, mật độ, phân bón, chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh,… 

+ Đầu tư xây dựng hệ thống tưới, tiêu bảo đảm chống úng, hạn và hệ thống giao thông để thuận lợi cho việc đi lại chăm sóc, vận chuyển vật tư nông sản.

c)  Giải pháp về thị trường:

- Tạo môi trường kinh doanh thuận lợi để các doanh nghiệp cung ứng vật tư, chế biến và tiêu thụ sản phẩm.

- Chủ động phối hợp với các đơn vị liên quan xây dựng thương hiệu cho sản phẩm hàng hóa nhằm quảng bá mở rộng thị trường tiêu thụ.
- Hàng năm tổ chức hội nghị và tạo điều kiện thuận lợi để nông dân tham gia các hội chợ, giới thiệu, quảng bá nông sản. 

d) Giải pháp về nguồn kinh phí đầu tư:

- Tranh thủ nguồn đầu tư, hỗ trợ của các chương trình, dự án, các nguồn hỗ trợ khác, ngân sách địa phương bố trí kinh phí triển khai tổ chức thực hiện theo quyết định phê duyệt hàng năm.
- Nguồn đóng góp của nhân dân để đối ứng khi tham gia hoạt động sản xuất, kinh doanh.

e) Tổng kết, đánh giá, thi đua - khen thưởng:
Hàng năm, Ban thực hiện Đề án tổng hợp, đánh giá kết quả thực hiện, qua đó rút kinh nghiệm, đề nghị khen thưởng những cá nhân, đơn vị tích cực tham gia.
5. Thời gian thực hiện Đề án: Từ năm 2020 đến 2025.
Điều 2. Tổ chức thực hiện:

1. Giao Ủy ban nhân dân huyện thực hiện Nghị quyết. Bố trí ngân sách và huy động các nguồn lực phù hợp để tổ chức thực hiện Đề án theo lộ trình đã đề ra. Hàng năm, báo cáo kết quả về Hội đồng nhân dân huyện.

2. Giao Thường trực Hội đồng nhân dân huyện, các Ban Hội đồng nhân dân huyện, các đại biểu Hội đồng nhân dân huyện phối hợp Ban Thường trực Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện tiến hành giám sát việc thực hiện Nghị quyết theo nhiệm vụ, quyền hạn đã được pháp luật quy định.

Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân huyện Phú Lộc khoá XI, kỳ họp thứ 9 thông qua ngày 17 tháng 12 năm 2019./.
	Nơi nhận:

- Thường trực HĐND tỉnh;
- UBND tỉnh;
- Sở Nông Nghiệp &PTNT, Tư pháp;
- Cổng thông tin điện tử tỉnh;
- Thường trực Huyện uỷ;
- Thường trực HĐND huyện;
- UBND huyện;
- Ban Thường trực UBMTTQVN huyện;
- Văn phòng và các Ban của Huyện uỷ;
- Các Ban và đại biểu HĐND huyện;
- Các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể cấp huyện;
- Các cơ quan TW trên địa bàn;
- HĐND, UBND các xã, thị trấn liên quan;
- VP: CVP, các PVP và chuyên viên;
- Lưu: VT.
	CHỦ TỊCH
Trần Đức Thành
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